
DU 30 AVRIL AU 3 JUIN 2024

OUVERTURES 
EXCEPTIONNELLES(3)

LES 8, 9 ET 20 MAIJEU
G R A N D

TOUT LE
M    NDE

GAGNE !

DES SALONS 
DE SUPPORTER

D’UNE VALEUR DE 3800€

À GAGNER 

(1)

1   2   3   4   Voir p.42. (1) Voir conditions en p.2. 

(2)   UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.   Voir conditions en p.2.   
(3) Ouvertures exceptionnelles les jours fériés : Pour connaître la liste et les horaires des magasins ouverts, rendez-vous sur conforama.fr. 1 pouce = 2,54 cm.

à partir de 699€ 
d’achats

du  30/04/2024  
au  03/06/2024 

PAYEZ
VOTRE TV EN

SANS FRAIS(2)

20X
AVEC NOTRE 
PARTENAIRE

1 Téléviseur UHD 
QLED connecté  

 479€   
Dont 12€ d'éco-participation 

 549€
G

- 70€

 55
''

13
9 c

m
 

4 Meuble TV Kent 
122.5 cm  
 139€99

G

 99€99   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

- 40€3 Canapé fixe 
3 places Ridley  

 299€99   
Dont 10,50€ d'éco-participation 

2 Barre de son  
 99€99

G

 74€99   
Dont 0,50€ d'éco-participation 

- 25€



UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER. MA CARTE CONFO+ 
EST UN PROGRAMME DE FIDÉLITÉ PROPOSÉ PAR CONFORAMA. VOIR TARIFS ET CONDITIONS GÉNÉRALES DE FIDÉLITÉ EN MAGASIN ET SUR CONFORAMA.FR

(1) Du 23/01 au 12/12/24 sur présentation de votre carte Confo+ ou pour toute adhésion à la carte Confo+, dans les magasins Conforama et Confo! en France et sur http://www.Conforama.fr, bénéficiez des Prix Confo+ sur les produits signalés en magasin par étiquettes 
spéciales. Hors services, garanties et location longue durée, produits et services Marketplace by Confo et non cumulable avec les offres exclusives porteurs de ma carte Confo+, les ventes en lot, les offres No Limit, Tempeos, Place des salariés, carte famille nombreuse. Dans 
la limite de la revente à perte.  La réduction ne s’applique pas au montant de l’éco-participation. 
(2) En souscrivant au programme de fidélité ma carte Confo+ vous pouvez choisir entre deux types de cartes : La carte Confo+ qui est une carte de fidélité non associée à une offre de crédit dont la cotisation annuelle est de 10€. Voir détails en magasin ou sur conforama.
fr. La carte Confo+ Cpay Mastercard qui est une carte de crédit facultative associée à un crédit renouvelable. La cotisation annuelle pour le programme de fidélité Ma Carte Confo+ crédit est de 15€. Les achats réalisés avec votre carte de crédit seront réglés au comptant, 
conformément à la loi, selon le mode de paiement comptant en cours sur votre crédit renouvelable (débit immédiat ou différé). Vous pouvez choisir de les régler à crédit, selon les conditions en vigueur de votre contrat, au moment de l’achat et, en cas de paiement comptant 
différé, à réception de votre relevé de situation en contactant le prêteur.
(3) Cumulez jusqu’à 5 % du montant de vos achats (produits et marchandises [hors Marketplace by Confo], extension de garantie et assurances uniquement) sur votre cagnotte, puis recevez à minima une fois par an un chèque fidélité (sous réserve d’un montant minimum 
d’achat). Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr. 

(4) Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr. 

(5) TAEG fixe : 16% - Mensualités de 42.79€ - Montant total dû : 427.90€
Exemple pour un crédit accessoire à une vente de 400€ sur 10 mois. Pour un achat et un crédit accessoire à une vente de 400€ sur 10 mois, vous remboursez 10 mensualités de 42.79€ (hors assurance facultative). Taux Annuel Effectif Global (TAEG) fixe : 16%. Taux 
débiteur fixe : 14.93%. Montant total dû par l’emprunteur : 427.90€. Le coût mensuel de l’assurance facultative Décès, Perte Totale et Irréversible d’Autonomie, Maladie-Accident souscrite auprès de Cardif Assurances Vie et Cardif Assurances Risques Divers est de 1€ et 
s’ajoute au montant de la mensualité indiqué ci-dessus. Le coût total de cette assurance facultative sera de 10€ pour 400€ empruntés. Le taux annuel effectif de cette assurance sera de 6.14%. Offre de crédit accessoire à une vente réservée aux particuliers pour un achat de 300€ à 16 
000€ sur une durée de 10 mois, le TAEG fixe est de 16%, pour un achat de 700€ à 16 000€ sur une durée de 20 mois, le TAEG fixe de 11,74%, pour un achat de 1 000€ à 16 000€ sur une durée à 30 mois, le TAEG fixe est de 10,95%.

(6) TAEG fixe : 0% - Mensualités de 34.95€ - Montant total dû : 699€
Exemple pour un crédit accessoire à la vente d’un TV de 699€ sur 20 mois. Pour un achat et un crédit accessoire à la vente de TV de 699€ sur 20 mois, vous remboursez 20 mensualités de 34,95€ (hors assurance facultative). Taux Annuel Effectif Global (TAEG) fixe : 
0%. Taux débiteur fixe : 0%. Montant total dû par l'emprunteur : 699€. Le coût mensuel de l'assurance facultative Décès, Perte Totale et Irréversible d'Autonomie, Maladie-Accident souscrite auprès de Cardif Assurances Vie et Cardif Assurances Risques Divers est de 
1,19€ et s'ajoute au montant de la mensualité indiqué ci-dessus. Le coût total de cette assurance facultative est de 23,80€ pour 699€ empruntés. Le taux annuel effectif de cette assurance (TAEA) est de 3.92%. Offre de crédit accessoire à une vente réservée aux particuliers pour l’achat 
d’un TV de 699€ à 16 000€ sur une durée de 20 mois. Le coût du crédit est pris en charge par votre magasin.
**Sous réserve d’étude et d’acceptation de votre dossier par BNP Paribas Personal Finance – Etablissement de crédit – SA au capital de 583.834.454 € - Siège social : 1 boulevard Haussmann 75009 Paris – 542 097 902 RCS Paris - N°ORIAS : 07 023 128 (www.orias.fr). Cetelem est une 
marque de BNP Paribas Personal Finance. Vous disposez d’un droit de rétractation. Publicité conçue et diffusée par CONFORAMA France S.A - Siège social 80 boulevard du Mandinet – Lognes – 77432 Marne La Vallée CEDEX 2 – au capital social de 416.516.272,00 € - RCS Meaux B 414 
819 409 - N° ORIAS 11 062 030 (www.orias.fr) en qualité d'intermédiaire en opérations de banques immatriculé dans la catégorie mandataire exclusif de BNP Personal Finance, et également diffusée par des magasins Conforama indépendants, intermédiaires de crédit (retrouvez 
les informations les concernant et notamment leur n°ORIAS sur www.conforama.fr). Ces intermédiaires apportent leur concours à la réalisation d'opérations de crédit sans agir en qualité de Prêteur. Pour plus de détails, renseignez-vous en magasin. Retrouvez ma carte Confo+, un 
programme de fidélité non associé à une offre de crédit. Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr.

(7) Jeu sans obligation d’achat dans tous les magasins participants à enseigne Conforama et Confo! en France métropolitaine et en Corse, et sur conforama.fr, organisé du 30/04/2024 au 03/06/2024 par la Société Conforama France société anonyme (SA) au capital de 416.516.272 €, 
immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Meaux, sous le numéro 414 819 409, ayant son siège social au 80 boulevard du Mandinet – Lognes – 77 432 Marne la Vallée. Le jeu (ci-après le « Jeu ») est réservé à toute personne physique majeure à la date de participation 
au jeu, résidant en France Métropolitaine (Corse incluse). Le Jeu consiste à répondre à trois questions de culture générale sur le football, renseigner le formulaire du jeu (nom / prénom / adresse postale / email / n° de téléphone / nom du magasin Conforama fréquenté et n° de 
carte de fidélité si le participant est porteur de carte de fidélité Confo+) et participer à un tirage au sort dans le cadre duquel seront mis en jeu : -  Douze (12) lots comprenant chacun neuf (9) produits vendus par Conforama dans différents univers de l’équipement de la maison 
(Electroménager, TV, Son, Meubles) sur l’ensemble des magasins participants et sur conforama.fr. Le détail des lots et leur valeur est indiqué au sein du règlement, sur le site Internet www. jeueuro2024.conforama.fr et est affiché dans les magasins participants. Le Règlement complet 
du présent jeu est disponible gratuitement dans chaque magasin participant pendant toute la durée du jeu, ainsi que sur le site Internet accessible à l’adresse suivante : www. jeueuro2024.conforama.fr. Le Jeu est déposé chez Maître Denis CALIPPE, Huissier de Justice Associé de la 
SCP CALIPPE & Associés dont l’étude est sis 416 rue Saint-Honoré, 75008 PARIS.

AVEC LA CARTE CONFO+,
ON VOUS EN OFFRE

TOUJOURS PLUS FAITES LE PLEIN
D'AVANTAGES ET 

PROFITEZ DE SOLUTIONS 
DE PAIEMENT TOUTE 

L'ANNÉE

DEMANDEZ-LA EN MAGASIN
OU SUR CONFORAMA.FR

(2)

AVEC NOTRE 
PARTENAIRE

PAYEZ EN

à partir de 300€ d’achats(5)**

du  30/04/2024  
au 03 /06/2024 

10X 20X

30X

%(3)5
OFFERTS 

EN CHÈQUES 
FIDÉLITÉ

JUSQU’À

POUR
CHANGER

D’AVIS

DES PRIX
EXCLUSIFS RIEN 
QUE POUR VOUS

JOURS(4)
30

PRIX (1)

AVEC NOTRE 
PARTENAIRE

PAYEZ VOTRE 
TV EN

SANS FRAIS(6)**

à partir de 699€ d’achats
du  30/04/2024  
au  03/06/2024 

20X



8

1

2

3

4

5

6

7

9

ET DOUBLEZ VOS CHANCES DE GAGNER 
AVEC LA CARTE CONFO+

Salon du supporter composé de :
1 Table basse

1 Tapis

8

9

1 Téléviseur

1 Tireuse à bière

1 Barre de Son

1 Meuble TV

1 Canapé

1 Luminaire

1 Tour de Son

1

6

2

3

4

7

5

JEU
G R A N D

DES SALONS 
DE SUPPORTER(7)

D’UNE VALEUR DE 3800€

À GAGNER
En partenariat avec :

1  § CANAPE FIXE 3 PLACES LAZARE Structure en panneaux de fibres et bois massif. Suspensions ressorts et sangles 
élastiques. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Dossier garnis de fibres de 
mousse. Pieds en bois et plastique. L.260 x H.90 x P.109 cm. Fabriqué en Europe. Coloris Ciment. Code 775420. 1299 € -100 € 
1199 € dont 30 € d'éco-participation. Existe aussi en coloris vert, bleu, anthracite, jaune, marron. Et en canapé fixe 2 places, 
fauteuil, pouf, angle fixe et angle panoramique. 2  LAMPADAIRE TOWNSHEND 5 En métal et bois avec 2 lumières, H.166.50 x 
l.40 x P.25 cm, ampoule conseillée: E27-2x60W Code 789417. 99,99 € -20 % 79,99 € dont 0,45 € d'éco-participation. Existe aussi 
en suspension, Structure en bois de 4 lumières, coloris noir, IP.20, H.110 x l.70 x D.20 cm, ampoule conseillée : E27-3X60W, 
Code 773190. 3  MACHINE À BIÈRE SEB VB310810 Contrôle électronique de la température 4°C. Sécurité enfants (poignée 
détachable). Plateau récolte gouttes. Compatible fût jetable de 5 L Heineken, Pelforth blonde, Desperados. Code 599634. 159,99 €
-10 € 149,99 € dont 0,30 € d'éco-participation. 4  HIGH POWER JBL PARTYBOX 110 Son puissant JBL Original pro, lumières 
dynamiques, résistance aux éclaboussures IPX4. Entrées microphone et guitare Code 746791. 399,99 € -100 € 299,99 € dont 2,10 €

d'éco-participation. 5  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ HISENSE 75E79KQ Code 790236. 899,99 € -100 € de remise diff érée 
799,99 € dont 12 € d'éco-participation. 6  BARRE DE SON HISENSE HS2100 Système audio 2.1 qui délivre un son enveloppant. 
Basses riches et profondes, 5 modes audio adaptés selon le programme. Connexion simplifiée et design épuré Code 789975. 
149,99 € -50 € 99,99 € dont 0,50 € d'éco-participation. 7  MEUBLE TV 190 CM MANCHESTER Structure et façades : panneaux 
de particules revêtus papier uni noir et imitation Chêne Helvezia. Poignées ABS imitation métal vieilli. 3 portes dont 1 porte verre 
clair trempé, 1 niche. 2 porte-étiquettes métalliques sur façades portes gauche. 3 étagères. Pieds ABS noir. Dimensions L.190 x 
H.55 x P.45 cm. Coloris noir/chêne. Code 765066. 359,99 € -100 € 259,99 € dont 3,14 € d'éco-participation.  _. 8  TABLE 
BASSE PIVOTANTE TURNY Structure en panneau de particules revêtu de mélamine coloris gris et chêne. Plateau pivotant à 360°. 
Dimensions L.77 x H.41 x P.78 cm Code 766953. 299,99 € -120 € 179,99 € dont 3,14 € d'éco-participation.  _. 9  TAPIS 
RABBIT 100% polyester 160x230 cm Code 733338. 199,99 € -50 % 99,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. Existe en 120x170 cm 
Code 733332. en 200x300 cm Code 733342. En 60x115 cm Code 733329. Diff érent coloris

1 pouce = 2,54 cm. _ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération. -32



2 Barre de son  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 159€99   
Dont 0,50€ d'éco-participation 

soit

- 70€
dont  20  €  de 

remise diff érée(1)

PRIX INITIAL 
 229€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 179€99

 85 cm 

USB

WATTS

 300 

 Un son riche 
avec des basses 
profondes 

4 Téléviseur UHD 
QLED connecté  

 649€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

 55
"

13
8 c

m
 

HDMI

 3 

USB

 2 

 QLED : Une luminosité plus 
élevée pour un meilleur rendu 
des couleurs 

1 Téléviseur UHD 
connecté  

 499€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

 55
''

13
8 c

m
 

HDMI

 3 

USB

 1 

 Design fin 

5 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
 899€99

G

 849€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 50€
HDMI

 3 

USB

 2 

 Accédez facilement à toutes 
vos applications de streaming 
préféres 

 65
"

16
3 c

m
 

6 Téléviseur UHD 
connecté  

 899€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

 75
"

18
9 c

m
 

HDMI

 3 

USB

 1 

 Jouez avec et sans console grâce 
au gaming Hub 

7 Téléviseur UHD connecté  
 1499€

G
PRIX APRÈS 
REMBOURSEMENT DIFFÉRÉ

 1299€   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 200€
de 

remboursement 
diff éré(1)

 85
''

21
4 c

m
 

HDMI

 3 

USB

 1 

 Jouez avec et sans 
console grâce au Gaming 
Hub 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

 74,95€
Montant total dû :  1499€ 

TAEG FIXE  :  0 %
Voir conditions p.2(2)

X  20  MOIS

PLUS RIEN NE FAIT ÉCRAN 
À VOS ÉMOTIONS 

8 Barre de son + 
enceintes arrières  
 699€99

G

 449€99   
Dont 0,50€ d'éco-participation 

- 250€

 103 cm   

 Dolby atmos 
sensation 360° 

LE SON

3 Téléviseur UHD 
connecté  
 799€99

G

 679€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 120€

HDMI

 3 

USB

 1 

 Jouez avec et sans console 
grâce au Gaming Hub 

 70
"

17
6 c

m
 

+

1  TÉLÉVISEUR UHD CONNECTÉ SAMSUNG TU55CU7025 Code 789913. 2  BARRE DE SON SAMSUNG HW-C450 Système 
sonore 2.1, basses profondes grâce au caisson de basse sans fil inclus. Diff érents modes : Nuit, Jeu et Bass Boost Code 776911. 
3  TÉLÉVISEUR UHD CONNECTÉ SAMSUNG TU70CU7175 Code 783910. 4  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ SAMSUNG

TQ55Q67C Code 773153. 5  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ SAMSUNG TQ65Q67C Code 773154. 6  TÉLÉVISEUR UHD 

CONNECTÉ SAMSUNG TU75CU7105 Code 773196. 7  § TÉLÉVISEUR UHD CONNECTÉ SAMSUNG TU85CU7105 Code 
771871. 8  BARRE DE SON + ENCEINTES ARRIÈRES SAMSUNG HW-Q600C Expérience sonore immersive avec un système 
3.1.2Ch, dolby atmos, et 9 haut parleurs pour une immersion totale. + Enceintes arrières Code 776931. 9  BARRE DE SON 
HISENSE HS2100 Système audio 2.1 qui délivre un son enveloppant. Basses riches et profondes, 5 modes audio adaptés 

1 pouce = 2,54 cm. (1) Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr. Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les 
meilleurs délais. 

(2)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.   Voir conditions en p.2.



-54

11 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
 349€99

G

 299€99

Dont 8€ d'éco-participation 

- 50€
HDMI

 3 

USB

 2 

 Smart TV Vidaa 
U6 : votre TV 
devient intelligent 

 43
"

10
8 c

m
 

12 Téléviseur UHD 
connecté  

 449€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

HDMI

 3 

USB

 2 

 Écran sans bord 

 58
"

14
6 c

m
 

HDMI

 3 

USB

 2 

 Pied 
central 

13 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
 499€99

G
PRIX APRÈS 
REMBOURSEMENT DIFFÉRÉ

 449€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 50€
de 

remboursement 
diff éré(1)

 55
"

13
9 c

m
 

14 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
 599€99

G

 549€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 50€
HDMI

 4 

USB

 2 

 Dalle Native 
144 Hz  55

"

13
9 c

m
 

10 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
 699€99

G

 599€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 100€

HDMI

 3 

USB

 2 

 QLED : Une luminosité plus élevée 
pour un meilleur rendu des 
couleurs 

 65
"

16
4 c

m
 

9 Barre de son  
 149€99

G

 99€99   
Dont 0,50€ d'éco-participation 

- 50€

 80 cm 

WATTS

 240 
USB HDMI

ENTRÉE

OPTIQUE

 Son puissant et 
enveloppant 

15 Téléviseur UHD  
QLED connecté  
 899€99

G
PRIX APRÈS 
REMBOURSEMENT DIFFÉRÉ

 799€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 100€
de 

remboursement 
diff éré(1)

HDMI

 3 

USB

 2 

 Télécommande vocale : la simplicité à portée de voix 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

 45 €
Montant total dû :  899€99 

TAEG FIXE  :  0 %
Voir conditions p.2(2)

X  20  MOIS

 75
"

18
9 c

m
 

selon le programme. Connexion simplifiée et design épuré Code 789975. 10  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ HISENSE
65A7KQ Code 775273. Prolongation de l'off re DOC 16 du 16/04/24 au 29/04/2024 11  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ 
HISENSE 43E77KQ Code 774613. 12  TÉLÉVISEUR UHD CONNECTÉ HISENSE 58A69K Code 775270. 13  § TÉLÉVISEUR 

UHD QLED CONNECTÉ HISENSE 55A7KQ Code 775271. 14  § TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ HISENSE 55E7KQPRO 
Code 774610. 15  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ HISENSE 75E79KQ Code 790236.



AVEC AMBILIGHT TV, FAITES 
ENTRER LA MAGIE DU TERRAIN 
CHEZ VOUS !

3 Téléviseur UHD 
connecté  
 699€99

G

 599€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 100€

HDMI

 3 

USB

 2 

 Compatible contrôle vocal Alexa 

 55
"

13
9 c

m
 

1 Téléviseur LED 
connecté  
 229€99

G

 199€99   
Dont 4€ d'éco-participation 

- 30€
HDMI

 3 

USB

 1 

 Compatible 
contrôle vocal 
Alexa 

 32
''

80
 cm

 

2 Barre de son  
 159€99

G

 99€99   
Dont 0,50€ d'éco-participation 

- 60€

 90 cm 

HDMI USB

ENTRÉE

OPTIQUE WATTS

 140 

 Caisson de basses 
sans fil 

4 Téléviseur LED 
connecté  
 329€99

G

 279€99   
Dont 8€ d'éco-participation 

- 50€
HDMI

 3 

USB

 1 

 Compatible 
contrôle vocal 
Alexa 

 40
''

99
 cm

 

5 Téléviseur UHD 
Mini-LED QLED 
connecté  
 999€99

G

 899€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 100€
HDMI

 4 

USB

 2 

 Dalle Native 
120 Hz, HDMI 
2.1 et sa 
technologie 
"Ambilight"

 65
''

16
4 c

m
 

6 Téléviseur UHD 
OLED connecté  
 1299€

G

 1099€   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 200€
HDMI

 4 

USB

 3 

 OLED : Une 
image très 
contrastée 
avec des noirs 
profonds 

 55
"

13
9 c

m
 

7 Téléviseur UHD 
OLED connecté  
 1799€

G

 1599€   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 200€

HDMI

 4 

USB

 3 

 OLED : Une image très contrastée avec des noirs profonds 

 47,40€
/MOIS(2)

Location longue durée
1er versement de  127,92€ (3)

Dont pack de service :  11,54€ 

 65
"

16
4 c

m
 

8 Casque TV sans fil  

 49€99   
Dont 0,10€ d'éco-participation 

 Son dynamique 
comme au cinéma 

LE SON

1 pouce = 2,54 cm. Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. (1) Voir conditions en magasin ou sur 
conforama.fr. (2) Coût mensuel comprenant le loyer du contrat LLD de 35.86€ et le coût du pack service associé de 11.54€ sur 48 mois. (3) Premier versement à régler à la souscription de l’offre. Sous réserve du respect des conditions contractuelles. Contrat de location longue durée, 
sous réserve d’étude et d’acceptation du dossier par le loueur – Personal Finance Location – SASU au Capital de 1 500 000.00€ - Siège social 1 boulevard Haussmann 75009 Paris – 433 911 799 RCS PARIS (4) Coût mensuel comprenant le loyer du contrat LLD de 29.28€ et le coût du pack 
service associé de 10.64€ sur 48 mois. (5) Premier versement à régler à la souscription de l’offre. Sous réserve du respect des conditions contractuelles. Contrat de location longue durée, sous réserve d’étude et d’acceptation du dossier par le loueur – Personal Finance Location – SASU 
au Capital de 1 500 000.00€ - Siège social 1 boulevard Haussmann 75009 Paris – 433 911 799 RCS PARIS

1  TÉLÉVISEUR LED CONNECTÉ PHILIPS 32PHS6009 Code 790479. 2  BARRE DE SON PHILIPS TAB5308 Système audio 
2.1 avec caisson de basses sans fil. 4 modes d'égalisation pour optimiser le son en fonction du contenu regardé. Connexion 
simplifiée et design géométrique distinctif Code 786172. 3  TÉLÉVISEUR UHD CONNECTÉ PHILIPS 55PUS8309/12 

Code 790291. 4  TÉLÉVISEUR LED CONNECTÉ PHILIPS 40PFS6009 Code 790480. 5  TÉLÉVISEUR UHD MINI-LED 
QLED CONNECTÉ PHILIPS 65PML9008/12 Code 777911. Prolongation de l'off re DOC 16 du 16/04/24 au 29/04/2024 
6  TÉLÉVISEUR UHD OLED CONNECTÉ PHILIPS 55OLED708/12 Code 775028. 7  § TÉLÉVISEUR UHD OLED CONNECTÉ 



AU PLUS PRÈS DES EXPLOITS

11 Téléviseur UHD 
connecté  
 549€99

G

 449€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 100€

HDMI

 3 

USB

 1 
 Divertissement illimité 
grâce au Google TV 

 55
"

13
9 c

m
 

10 Barre de son  
 99€99

G

 74€99   
Dont 0,50€ d'éco-participation 

- 25€

 80 cm 

WATTS

 200 
HDMI

 Idéal pour une pièce de 20 à 40m2 

9 Téléviseur LED 
connecté  

 199€99   
Dont 4€ d'éco-participation 

HDMI

 2 

USB

 1 

 Android 
TV pour un 
divertissement 
illimité 

 32
''

80
 cm

 

12 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
 449€99

G
PRIX APRÈS 
REMBOURSEMENT DIFFÉRÉ

 399€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 50€
de 

remboursement 
diff éré(1)HDMI

 3 

USB

 1 

 QLED : Une 
luminosité plus 
élevée pour un 
meilleur rendu 
des couleurs 

 50
"

12
6 c

m
 

HDMI

 3 

USB

 2  QLED : Une luminosité plus 
élevée pour un meilleur 
rendu des couleurs 

 39,92€
/MOIS(4)

Location longue durée
1er versement de  103,92€ (5)

Dont pack de service :  10,64€ 

15 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
 1299€

G
PRIX APRÈS 
REMBOURSEMENT DIFFÉRÉ

 1199€   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 100€
de 

remboursement 
diff éré(1)

 85
"

21
5 c

m
 

13 Téléviseur UHD 
Mini LED QLED 
connecté  

 899€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

HDMI

 4 

USB

 1 

 QLED : Une luminosité plus élevée pour un meilleur rendu des couleurs 

 65
"

16
4 c

m
 

14 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
 999€99

G

 899€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 100€

 75
"

18
9 c

m
 

HDMI

 3 

USB

 2 

 Sortie HDMI 2.1 
pour une fonction 
gaming optimale 

PHILIPS 65OLED708/12 Code 775050. 8  CASQUE TV SANS FIL PHILIPS SHC5200 Arceau réglable, haut parleur de 
32mm, rechargeable. Design léger et compact. Transmissions FM sans fil. Code 723299. 9  TÉLÉVISEUR LED CONNECTÉ 
TCL 32S5403A Code 789936. 10  BARRE DE SON TCL S522WE Système sonore 2.1 avec caisson de basses sans fil. 3 modes 
d'écoute préréglés : film, musique et informations. HDMI ARC, accroche murale incluse. Code 777356. 11  TÉLÉVISEUR 

UHD CONNECTÉ TCL 55P69B Code 790976. 12  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ TCL 50C645 Code 773774. 13  § 
TÉLÉVISEUR UHD MINI LED QLED CONNECTÉ TCL 65C805 Code 778272. 14  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ TCL
75C645 Code 773776. Prolongation de l'off re DOC 16 du 16/04/24 au 29/04/2024 15  § TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ 
TCL 85C645 Code 773777.

-76



PLONGEZ AU CŒUR DE L’ACTION 
AVEC LES SMART TV 4K LG

6 Téléviseur LED 
connecté  
 179€99

G

 159€99   
Dont 4€ d'éco-participation 

- 20€
HDMI

 3 

USB

 2 

 Pied central 

 32
"

80
 cm

 

7 Téléviseur UHD 
connecté  
 369€99

G

 329€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 40€
HDMI

 3 

USB

 2 

 Sortie HDMI 2.1 pour une 
expérience gaming optimale 

 50
''

12
6 c

m
 

2 Téléviseur UHD 
OLED connecté  

 1099€   
Dont 15€ d'éco-participation 

HDMI

 4 

USB

 2 

 OLED : Une 
image très 
contrastée 
avec des noirs 
profonds 

 55
"

13
9 c

m
 

8 Barre de son  
 249€99

G

 149€99   
Dont 1,60€ d'éco-participation 

- 100€

 95 cm 

WATTS

 250 
USB HDMI

 Son Dolby Audio 
intégré 

3 Paroi meuble TV 
Merida  
 729€99

G

 629€99   
Dont 12,60€ d'éco-participation 

- 100€

 De nombreux 
rangements 

5 Téléviseur UHD 
connecté  

 449€99   
Dont 15€ d'éco-participation 

HDMI

 3 

USB

 2 

 Qualités d'image et du son optimisés : 
Couleurs riches, scènes détaillées et son 
plus net 

4 Barre de son  
 249€99

G

 179€99   
Dont 0,50€ d'éco-participation 

- 70€ SEULEMENT 

 9 0 0 
P I È C E S

USB

ENTRÉE

OPTIQUE WATTS

 220 

 Caisson de basses sans fil 
et enceintes arrières 

4

3

5

1 Téléviseur UHD 
connecté  

 649€99   
Dont 15€ d'éco-participation 

HDMI

 3 

USB

 2 

 Contrôle 
vocal par la 
télécommande 

 65
"

16
4 c

m
 

 50
''

12
6 c

m
 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. 1 pouce = 2,54 cm. 

(1)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.   Voir conditions en p.2. (2) Coût mensuel comprenant le loyer du contrat LLD de 44.58€ et le coût du 
pack service associé de 12.17€ sur 48 mois. (3) Premier versement à régler à la souscription de l’offre. Sous réserve du respect des conditions contractuelles. Contrat de location longue durée, sous réserve d’étude et d’acceptation du dossier par le loueur – Personal Finance Location 
– SASU au Capital de 1 500 000.00€ - Siège social 1 boulevard Haussmann 75009 Paris – 433 911 799 RCS PARIS. (4) Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr.



PARTAGEZ LES MATCHS SUR GRAND ÉCRAN L'ACCESSOIRE

HDMI

 3 

USB

 2 

 QLED : Une luminosité 
plus élévée pour un 
meilleur rendu des 
couleurs 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

 54,95€
Montant total dû :  1099€ 

TAEG FIXE  :  0 %
Voir conditions p.2(1)

X  20  MOIS

9 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 999€   
Dont 12€ d'éco-participation 

soit

- 200€
dont  100  €  de 

remise diff érée(4)

PRIX INITIAL 
 1199€G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 1099€

10 Téléviseur UHD 
connecté  
 1999€

G
PRIX APRÈS 
REMBOURSEMENT DIFFÉRÉ

 1799€   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 200€
de 

remboursement 
diff éré(4)

HDMI

 4 

USB

 1 

 Dalle native 
144 Hz pour 
une expérience 
gaming optimal  56,75€

/MOIS(2)

Location longue durée
1er versement de  159,92€ (3)

Dont pack de service :  12,17€ 

 98"248 cm 

75 "189 cm 

12 Multiprise 
parafoudre  
 39€99

G

 29€99   
Dont 0,12€ d'éco-participation 

- 10€

 Alimente, charge et protège vos appareils 
électriques 

11 Kit support mural 
tv  
 49€99

G

 29€99   
Dont 0,13€ d'éco-participation 

- 20€

 Pour TV de 40 
à 80" 

1  TÉLÉVISEUR UHD CONNECTÉ LG 65UR80006LJ Code 777194. 2  TÉLÉVISEUR UHD OLED CONNECTÉ LG OLED55B36LA 
Code 777193. 3  MEUBLE TV 264 CM MERIDA Structure en panneaux de particules mélaminé, coloris en chêne naturel/blanc. 
Dim : L. 264 x l. 41.5 x H. 205.5 cm. Code 754813.  _. 4  BARRE DE SON LG SQC45 Système audio 4.1 avec caisson 
de basses sans fil et enceintes arrières. Dolby digital, 5 haut parleurs, pour TV de 40" et plus Code 789590. 5  TÉLÉVISEUR 
UHD CONNECTÉ LG 50UR80006LJ Code 777171. 6  TÉLÉVISEUR LED CONNECTÉ SABA SB32HDS234S Code 779710. 
7  TÉLÉVISEUR UHD CONNECTÉ SABA UD50CHS232S Code 770012. 8  BARRE DE SON JBL SB550 Système audio 3.1, 

son Dolby Audio puissant. Caisson de basses sans fil. Configuration simple avec connexion par HDMI ARC ou câble unique 
ou optique. Code 790331. 9  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ SAMSUNG TQ75Q67C Code 773157. 10  TÉLÉVISEUR 
UHD CONNECTÉ TCL 98P744 Code 784552. 11  KIT SUPPORT MURAL TV MELICONI PACK VESA 400 Kit Support fixe +câble 
HDMI 2m + nettoyant . Pour TV de 40 à 80’’ jusqu’à 50 kg. Code 773073. 12  MULTIPRISE PARAFOUDRE FORCE POWER 
LITE PARAFOUDRE 5 PRISES AVEC USB A/C 5 prises 800joules avec USB A+C, 1.5m. sécurité enfant, deux chargeurs rapides 
intégrés, indicateur de contrôle de protection Code 789751.
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1 Ecouteurs  
 29€99

G

 19€99   
Dont 0,10€ d'éco-participation 

- 10€

AUTONOMIE

 18h

 Le meilleur 
rapport qualité 
prix 

2 Casque sans fil 
HIFI  
 129€99

G

 79€99   
Dont 0,02€ d'éco-participation 

- 50€

AUTONOMIE

 15 h  Réduction de bruit 
active 

5 Trottinette 
électrique  
 599€99

G

 449€99   
Dont 2€ d'éco-participation 

- 150€

AUTONOMIE

 40 kms

 Roues 10" 
tout terrain 

4 Draisienne  
 379€99

G

 319€99   
Dont 1,80€ d'éco-participation 

- 60€

AUTONOMIE

 25 kms

 Roues 14" 
confortables 

3 Ecouteurs  

 39€99   
Dont 0,02€ d'éco-participation 

AUTONOMIE

 32h

 Basses 
profondes 

1  ECOUTEURS PHILIPS TAT1209BK Basses dynamiques et puissantes, boitier de charge compact avec option de charge 
mono. Résistance à la transpiration et aux éclaboussures IPX4, commandes tactiles et appels clairs Code 790739. 2  CASQUE 
SANS FIL HIFI JBL T760NCBLK Son JBL Pure Bass avec basses profondes et puissantes. Appels mains libres et commande 
vocale, léger et pliable Code 782053. 3  ECOUTEURS JBL VIBE BUDS Conception intra ergonomique pour un confort 
optimale. Appels mains libres, résistant à l'eau et à la poussière. Code 790495. 4  DRAISIENNE GYROOR C147 Moteur de 

350W, vitesse maximale 25km/h, freins tambour. Temps de charge 3H, charge maximale 120kg. Poids 15kg Code 789491. 
5  TROTTINETTE ÉLECTRIQUE JEEP JAD AS Suspensions avant et arrière, écran LED couleur, feux avant/arrière. Frein 

électronique avant et à disque arrière. Charge maximale 100kg. Poids net 19,5 kg Code 789194. 6  LECTEUR DVD PHILIPS
TAEP200 Prise en charge de tous les disques CD, VCD, DVD, DVD+R, DVD-R, DVD+RW et certification DivX ultra. Port USB de 
lecture Code 741012. 7  BOX ANDROID TV XIAOMI BOX 2EME GENERATION Image précise grâce au 4K ultra HD, son immersif 



7 Box Android TV  
 69€99

G

 59€99   
Dont 0,02€ d'éco-participation 

- 10€

HDMI USB

 Transformez 
votre TV en TV 
connectée 

6 Lecteur DVD  

 39€99   
Dont 0,25€ d'éco-participation 

LECTEUR

CD / DVD USB

8 Lecteur dvd 
BluRay  

 89€99   
Dont 0,25€ d'éco-participation 

HDMI USB

13 High power  
 299€99

G

 199€99   
Dont 2€ d'éco-participation 

- 100€

 68
,5

 c
m

 

 Fonctions DJ et Karaoké 

9 Enceinte nomade  

 29€99   
Dont 0,02€ d'éco-participation 

AUTONOMIE

 5H

 A emporter 
partout 

11 Enceinte nomade  
 69€99

G

 44€99   
Dont 0,10€ d'éco-participation 

- 25€

 Enceinte qui charge votre 
smartphone sans fil 

12 Système Karaoké  
 89€99

G

 69€99   
Dont 0,50€ d'éco-participation 

- 20€

WATTS

 120 
 Transformez 
votre TV 
en système 
karaoké 

10 MEGAPHONE  
 64€99

G

 39€99   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

- 25€
WATTS

 60 

USB

 Enregistrement 
par USB 

Dolby atmos et Chromecast intégré Code 789773. 8  LECTEUR DVD BLURAY THOMSON THB330 Lecteur DVD Blu-Ray, Dolby 
Digital, Dolby Digital Plus, Dolby True HD, DTS-HD Code 708276. 9  ENCEINTE NOMADE JBL GO ESSENTIAL NOIR coloris 
noir Code 756955. 10  MEGAPHONE LTC AUDIO MEGA60USB Activation par la voix, fonction sirène, microphone amovible 
et bandoulière réglable. Pois 1,45kg Code 789134. 11  ENCEINTE NOMADE FORCE PLAY 2 EN 1 AVEC CHARGEUR MAGSAFE 
2 en 1 : profitez d'un son de qualité tout en rechargeant vos appareils compatibles charge sans fil. Éclairage LED, Inclinaisons 

multiples, Anneau magnétique inclus. * Garantie à vie : produit remplacé en cas de panne Code 784239. 12  SYSTÈME 
KARAOKÉ IBIZA KARAHOME Conçue pour vos soirées Karaoké avec 2 micros sans fil rechargeables . Compatible TV connectée, 
smartphone, tablette et PC. 5 eff ets vocaux Code 787120. 13  HIGH POWER LG XBOOM RN5 Son intense grâce aux basses 
percutantes. Jeu de lumières colorées LED. Fonction DJ et karaoké Code 779190.

-1110



LES FAUTEUILS

3 Canapé fixe 
3 places Côme  
 1319€99

G

 929€99   
Dont 20€ d'éco-participation 

- 30%*
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Assise et dossier en Cuir 

4 Canapé fixe 
4 places Sophie  
 1869€99

G

 1499€99   
Dont 30€ d'éco-participation 

- 20%*
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Tissu bouclette
Coussins déco inclus 

 30,54€
/MOIS(2)

Location longue durée
1er versement de  120€ (3)

Dont pack de service :  4,62€ 

6 Fauteuil Merida  
 369€99

G

 239€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

- 130€

5 Fauteuil Eskimo  

 189€99   
Dont 6,80€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

8 Canapé 
convertible 3 places 
Pia  

 749€99   
Dont 30€ d'éco-participation 

RANGEMENT 
COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Existe en velours 
côtelé 

Le design pour tous 

7 Canapé convertible 
3 places Melody  

 699€99   
Dont 23€ d'éco-participation 

RANGEMENT 
COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Dossier haut 

2 Canapé fixe 
3 places Juline  

 749€99   
Dont 13,50€ d'éco-participation 

LES CANAPÉS FIXES

1 Bout de 
canapé Jozi  
 99€99

G

 69€99   
Dont 1,40€ d'éco-participation 

- 30€

 40 cm 

 Existe aussi en table basse
Plateau en verre trempé fumé. 

1  BOUT DE CANAPÉ ROND(E) JOZI Structure en métal laqué noir mat. Plateau en verre trempé fumé épaisseur 8mm. 
Diam. 40cm, H.45cm. Code 769843.  _. 2  CANAPE FIXE 3 PLACES JULINE Structure en pin massif et contreplaqué. 
Revêtement 100% polyester. Suspensions ressorts zig-zag. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité assise 
30kg/m3, densité dossier 25kg/m3. Pieds en métal. L.223 x H.87 x P.96 cm. Coloris Ecru. Code 779090. Existe aussi en coloris 
terracotta, jaune, vert, bleu, bleu ciel, gris, anthracite. 3  CANAPE FIXE 3 PLACES COME Structure en panneaux de particules 
et pin massif. Suspensions ressorts Zig-Zag et sangles élastiques. Assise garnie de mousse polyuréthane, densité 25kg/m3. 
Revêtement caisse 100% polyuréthane. Revêtement assise et dossier en Cuir. Pieds en métal. L.218 x H.87 x P.92 cm. Coloris 

Noir. Code 776065. Existe aussi en coloris rouge, crème, taupe, marron, gris. Et en canapé fixe 2 place, fauteuil, pouf, angle 
fixe et têtière. 4  CANAPE FIXE 4 PLACES SOPHIE Structure pin et contreplaqué. Suspensions ressorts. Revêtement 100% 
polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité assise 30kg/m3, et ressorts ensachés, dossier 21kg/m3. 
Pieds plastique. L.294 x H.92 x P.152 cm. Fabriqué en Europe. Coloris écru/noir. Code 765830. Existe aussi en coloris écru 
coussins vert, écru coussins orange, gris clair coussins bleu, gris coussins gris clair, vert coussins beige, noir coussins gris clair. Et 
en fauteuil et pouf. _. 5  § FAUTEUIL ESKIMO Structure en panneaux de particules. Revêtement 100 % polyester. 
Assise et dossier garnis de mousse polyester, densité assise 25 kg/m3 et densité dossier 23 kg/m3. Pieds en bois de hêtre naturel. 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être 
commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. 

(1)   UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.   Voir conditions en p.2.
(2) Coût mensuel comprenant le loyer du contrat LLD de 25,92€ et le coût du pack service associé de 4,62€ sur 72 mois. (3) Premier versement à régler à la souscription de l’offre. Sous réserve du respect des conditions contractuelles. Contrat de location longue durée, sous réserve 
d’étude et d’acceptation du dossier par le loueur – Personal Finance Location – SASU au Capital de 1 500 000.00€ - Siège social 1 boulevard Haussmann 75009 Paris – 433 911 799 RCS PARIS (4) Coût mensuel comprenant le loyer du contrat LLD de 24,22€ et le coût du pack service 
associé de 4,60€ sur 72 mois. (5) Premier versement à régler à la souscription de l’offre. Sous réserve du respect des conditions contractuelles. Contrat de location longue durée, sous réserve d’étude et d’acceptation du dossier par le loueur – Personal Finance Location – SASU au 
Capital de 1 500 000.00€ - Siège social 1 boulevard Haussmann 75009 Paris – 433 911 799 RCS PARIS 



9 Canapé de 
relaxation 2,5 places 
Aïden  
 989€99

G

 599€99   
Dont 26€ d'éco-participation 

- 40%*

SEULEMENT 

 1 8 0 0 
P I È C E S

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Assises coulissantes
Têtières ajustables 

13 Canapé d'angle 
convertible Selva  

 1399€99   
Dont 42€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Têtières ajustables
Accoudoir relevable 

 28,82€
/MOIS(4)

Location longue durée
1er versement de  112€ (5)

Dont pack de service :  4,60€ 

12 Canapé convertible 
express 3 places 
Modena  

 1299€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE Têtières ajustables
Matelas épaisseur 
13 cm 

14 Canapé d'angle 
convertible Infinity  
 1999€99

G

 1699€99   
Dont 60€ d'éco-participation 

- 300€

RANGEMENT 
COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Têtières ajustables 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

 93,49€
Montant total dû :  1869€80 

TAEG FIXE  :  11.74 %
Voir conditions p.2(1)

X  20  MOIS

10 Canapé d'angle 
convertible Myron  

 749€99   
Dont 26€ d'éco-participation 

RÉVER-
SIBLE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

11 Canapé d'angle 
convertible Anna  
 1414€99

G

 999€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 30%*
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Têtières 
ajustables 

LES CONVERTIBLES

L. 71 x H. 77 x P. 69 cm. Existe en bleu canard, gris, rose. Coloris Moutarde. Code 681729. Existe aussi en coloris gris clair, gris 
foncé, bleu canard, bleu, rose. _. 6  FAUTEUIL MERIDA Structure et pieds en bois de peuplier, tissu velours 100% 
polyester, mousse polyester densité 24kg/m3. L79xH99xP94cm. Coloris gris anthracite. Code 769475.  _. 7  CANAPE 
CONVERTIBLE 3 PLACES MELODY Structure en pin massif. Suspension ressorts zig-zag. Revêtement 100% polyester. Assise 
et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité 30kg/m3. Pieds en bois coloris noir. L.226 x H.91 x P.102 cm. Dimensions 
couchage : 140 x 195 cm. Coloris Gris. Code 776974. Existe aussi en coloris kaki, bleu, gris clair, gris foncé, orange, marron 
glacé. _. 8  CANAPE CONVERTIBLE 3 PLACES PIA Structure en bois. Suspensions ressorts zig-zag. Revêtement 100% 
polyester. Assise garnie de mousse polyuréthane, densité 30kg/m3. Pour couchage 150 x 195 cm, épaisseur 8 cm. Pieds en 
plastique. L.233 x H.92 x P.108 cm. Coloris Beige. Code 779977. Existe aussi en coloris écru, bleu ciel, jaune, rose, kaki, gris. Et en 
canapé fixe 2 places et pouf. _. 9  CANAPE DE RELAXATION 2,5 PLACES AIDEN Structure en panneau de particules, 
pin et contreplaqué. Suspensions ressorts zigzag. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de mousse polyuréthane, densité 
25kg/m3. Pieds en bois.Dimensions couchage 105 x 154 cm. L.202 x H.98 x P.111,5 cm. Coloris Gris clair. Code 788612.  _. 
10  CANAPE D'ANGLE CONVERTIBLE MYRON Structure en panneau de particules pin et contreplaqué. Suspension ressorts 
zig-zag. Revêtement 100% polyester (microfibre). Assise et dossier garnie de mousse polyuréthane, densité assise 28 kg/m3, 
densité dossier 20kg/m2 et ouate fibres 150g/m2. Pour couchage 140x201, épaisseur 10 cm. Pieds en plastique. L.245 x H.90 x 
P.148 cm. Coloris Marron Vieilli. Code 746219. Existe aussi en coloris noir vieilli. Et en canapé convertible 3 places et fauteuil.

_. 11  CANAPE D'ANGLE CONVERTIBLE ANNA Structure en bois massif. Suspensions ressorts zig-zag et sangles 
élastiques. Assise garnie de mousse polyuréthane, densité assise 25kg/m3. Pour couchage 119 x 177 x 8 cm. Revêtement 100% 
polyester. Pieds en métal. L.256 x H.91 x P.207 cm. Angle Droit. Coloris Gris clair. Code 780481. Existe aussi en coloris vert, taupe, 
anthracite, argent, gris, sable. 12  CANAPE CONVERTIBLE EXPRESS 3 PLACES MODENA Structure en pin massif. Suspension 
sangles élastiques. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité assise 30kg/m3, 
densité dossier 21kg/m3. Matelas en mousse polyuréthane densité 30kg/m3, pour couchage 140 x 190, épaisseur 13 cm. Pieds 
en plastique. L.218 x H.97 x P.100 cm. Coloris Jaune. Code 756340. Existe aussi en coloris noir, anthracite, taupe, chocolat, 
bleu, gris, vert. _. 13  CANAPE D'ANGLE CONVERTIBLE SELVA Structure en panneau de fibres, pin et contreplaqué. 
Suspension ressorts. Revêtement 97% polyester, 3% polyacrylique. Assise et dossier garnie de mousse polyuréthane, densité 
assise 30kg/m3, densité dossier 23kg/m2. Pour couchage 122x190. Pieds en métal chromé. L.263 x H.95 x P.223 cm. Angle droit. 
Coloris Gris. Code 749450. Existe aussi en coloris beige, taupe, marron, jaune, rouge, bleu et anthracite. Et en canapé d'angle 
U convertible et angle chaise longue. _. 14  CANAPE D'ANGLE CONVERTIBLE INFINITY Structure en bois massif. 
Suspensions ressorts zig-zag et sangles élastiques. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de mousse polyuréthane, densité 
assise 25kg/m3. Pour couchage 126 x 208 cm. Pieds en plastique. L.304 x H.95 x P.227 cm. Angle Droit. Coloris Gris clair. Code 
780798. Existe aussi en coloris jaune, taupe, écru, gris, anthracite, bleu ciel, rouille. _.
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4 Canapé d'angle 
convertible Jersey  
 2299€99

G

 1999€99   
Dont 42€ d'éco-participation 

- 300€
RÉVER-
SIBLE RANGEMENT 

COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 4 coussins décos fournis 

5 Canapé d'angle 
convertible Lorena  
 2699€99

G

 2199€99   
Dont 60€ d'éco-participation 

- 500€
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Têtières et accoudoir réglables
2 coffres de rangement 

3 Canapé fixe 
4 places May  
 2269€99

G

 1599€99   
Dont 42€ d'éco-participation 

- 30%*
FABRIQUÉ EN

EUROPE

2 Canapé 
convertible express 
3 places Cesena  
 1419€99

G

 999€99   
Dont 30€ d'éco-participation 

- 30%*
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Ouverture couchage express
Matelas épaisseur 13 cm
Couchage quotidien 1 Banquette-lit "clic 

clac" Julia  

 259€99   
Dont 10,50€ d'éco-participation 

RANGEMENT 
COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Convertible en lit rapidement 

6 Fauteuil Eve  

 109€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Cabriolet à prix mini 

LES CANAPÉS D’ANGLE

LE FAUTEUIL

LES CONVERTIBLES

1  BANQUETTE-LIT CLIC CLAC JULIA Cadre en métal. Revêtement 100 % polyester. Assise et dossier garnis de mousse, 
densité assise et dossier 20kg/m3 et ouate polyester 350g/m2. Matelas mousse polyuréthane de 13cm d'épaisseur.Dim : 
L.193 x H.93 x P.95 cm. Dim couchage : 190 x 125 cm. Coloris gris. Code 751619. Existe aussi en coloris noir, bleu canard, rouge.
_. 2  CANAPE CONVERTIBLE EXPRESS 3 PLACES CESENA Structure en pin massif. Suspension sangles élastiques. 
Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité assise 30kg/m3, densité dossier 21kg/
m3. Matelas en mousse polyuréthane densité 25kg/m3, pour couchage 140 x 190, épaisseur 13 cm. Pieds en plastique. L.201 x 
H.85 x P.99 cm. Coloris Anthracite. Code 750374. Existe aussi en coloris taupe, gris, jaune moutarde, bordeaux, noir, chocolat. 
3  § CANAPE FIXE 4 PLACES MAY Structure en pin et contreplaqué. Suspensions ressorts zig-zag. Assise et dossier garnis de 

mousse polyuréthane, densité 30kg/m3, et ouate fibres 120g/m2. Revêtement 100% polyester. Pieds en plastique. L.313 x H.94 x 

P.180 cm. Coloris Gris vert. Code 779070. Existe aussi en coloris écru, noir, bleu glacier, gris, bleu turquoise. _. 4  § 
CANAPE D'ANGLE CONVERTIBLE JERSEY Structure en panneaux de fibres, bois et contreplaqué. Suspensions ressorts zig-
zag et sangles. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité assise 30kg/m3, densité 
dossier 23kg/m3. Pour couchage 140 x 260 cm. Pieds en métal et plastique. L.310 x H.93 x P.180 cm. Coloris Gris clair. Code 
765839. Existe aussi en coloris Bleu gris, Vert foncé, Anthracite, Orange. _. 5  § CANAPE D'ANGLE CONVERTIBLE 
LORENA Structure en panneaux de particules et pin massif. Suspension ressorts zig-zag et sangles élastiques. Revêtement tissu 
100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité 25 kg/m3. Pour couchage 122 x 258 cm, épaisseur 
9 cm. Pieds plastique. L.341 x H.80 x P.218 cm. Angle droit. Coloris Taupe. Code 776142. Existe aussi en coloris vert, bleu, rose, 
turquoise, charbon, gris acier clair, gris acier foncé, gris, gris clair, anthracite, ciment, sable, doré. _. 6  § FAUTEUIL 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs 
délais.  * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. (1) Voir conditions en p.2.



LES TABLES BASSES

LES MEUBLES TV

7 Lot de 2 tables 
basses Pampa  

 89€99   
Dont 1,50€ d'éco-participation 

8 Table basse forme 
atypique Cheny  
 449€99

G

 299€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

- 150€

 Plateau 100% en 
chêne massif 

10 Meuble TV 
Derly  
 399€99

G

 299€99   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

- 100€
 L. 164 cm 

 Mix pin massif, medium et métal.
A associer avec la table basse 
DELRY 

9 Meuble TV Tomy 2  

 99€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

 L. 155 cm 

FABRIQUÉ EN

FRANCE
 Porte coulissante
Tablette de rangement 

 39€99  - 20%*

(1)

11 Chaise Sacha  
Dont 0,55€ d'éco-participation 

 49€99
G 12 Chaise Lenna  

 79€99
G

 59€99   
Dont 1,80€ d'éco-participation 

- 25%*

13 Chaise Alma  
 89€99

G

 69€99   
Dont 1,80€ d'éco-participation 

- 20%*  99€99  - 20%*

(1)

14 Chaise Diamond  
Dont 2,60€ d'éco-participation 

 129€99
G

 Pivotante
 360° 

15 Chaise Atalante  
 137€90

G

 109€99   
Dont 1,80€ d'éco-participation 

- 20%*
FABRIQUÉ EN

EUROPE

-1514

EVE Structure en bois et panneaux de particules. Garnissage mousse 26kg/m3. Tissu 100% polyester. Piètement en bois massif. 
L.68 x H.75 x P.57 cm. Coloris Bleu. Code 751636. Existe aussi en gris foncé, gris clair, rouge, taupe, rose, jaune moutarde, jaune 
miel. _. 7  TABLE BASSE PAMPA Structure en tube de métal carré laqué noir mat. Plateaux en panneau de particules 
de moyenne densité, décor chêne. Dim 70x70xH42 et 50x50xH37cm Code 769297. 8  TABLE BASSE FORME ATYPIQUE CHENY 
Piètement métal noir et plateau de forme atypique en chêne massif huilé. L119xH38xP59cm. Code 769511. 9  MEUBLE TV 
TOMY 2 Structure en panneau de particules revêtus de papier décor coloris noir eff et béton. Porte coulissante et une tablette de 
rangement. Dim : L. 155 x H. 43 x P.40 cm. Coloris chêne et noir. Code 734452.  _. 10  MEUBLE TV BAS À POSER 164 CM 
DELRY Structure en pin massif,2 tiroirs de rangement, 2 portes et des niches de rangement, coloris chêne et noir. Piètement en 
métal noir. Dim : L : 164 x l : 47,5 x H : 58,5 cm. Code 774770.  _. 11  CHAISE SACHA Assise et dossier en polypropylène.

Piètement en bois de hêtre.L 52 x H 83 X P 46 cm; Code 712810. Existe en coloris blanc, transparent, gris et bleu. _. 
12  CHAISE LENNA Structure et piètement en métal chromé. Assise et dossier en polyuréthane. L 62 x H 95 x P 42 cm. Code 
753579. Existe en coloris blanc, taupe, noir. _. 13  CHAISE ALMA Structure en contreplaqué. Piétement en métal. Bi-
matière Assise en mousse 24 kg/cm3 recouvert de polyuréthane coloris noir. Dossier en mousse 20 kg/cm3 recouvert de velours 
côtelé. Hauteur d’assise = 47.5 cm. L 57 x H 86 x P 44.5 cm. Coloris kaki. Code 784034. Existe en coloris écru, rouille. _. 
14  CHAISE DIAMOND Assise en contreplaqué recouverte de velours garnissage mousse 24 kg/m3.Dossier en contreplaqué 
recouverte de velours garnissage mousse 18 kg/m3. Pieds en métal noir. Pivotante 360°. L 58,5 x H 80 x P 60 cm. Code 772951. 
Existe en coloris bleu _. 15  CHAISE ATALANTE Structure en panneaux de particules. Assise et dossier en polyuréthane 
coloris gris vintage. Pieds en hêtre massif coloris noir. L 46 x H 100 x P 59 cm. Code 717950.  _.



1 Bar pivotant 
Marceau  
 359€99

G

 288€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

- 20%*

1 Tabouret de bar 
Sohan H66  

 34€99   
Dont 1,20€ d'éco-participation 

2 Table extensible 
Keyah  
 669€99

G

 469€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

2 Bibliotheque 
Keyah  
 469€99

G

 329€99   
Dont 6,40€ d'éco-participation 

- 30%*

FABRIQUÉ EN

EUROPE

3 Buff et 3 portes Eole  
 739€99

G

 518€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

3 Chaise Carla  
 192€99

G

 134€99   
Dont 1,80€ d'éco-participation 

- 30%*

FABRIQUÉ EN

EUROPE

4 Table extensible 
Hawai 2  
 747€90

G

 598€99   
Dont 12,60€ d'éco-participation 

- 20%*

4 Chaise Westfield  
 127€90

G

 89€99   
Dont 1,80€ d'éco-participation 

- 30%*

FABRIQUÉ EN

EUROPE**

1  SÉJOUR MARCEAU Structure et façades en panneau de particules revêtu de papier décor imitation Chêne Helvezia blanchi. 
Existe en coloris imitaiton Chêne Reed. Eclairage LED en option pour Vitrine 2 portes. _. Buff et 4 portes.  L 220 x H 
88 x P 48 cm. Code 785163. 559,99 € -20 % 448,99 € dont 7 € d'éco-participation. Bar pivotant. L 161 x H 181 x P 49 cm Code 
785310. Tabouret de bar SOHAN. Structure et pieds en métal. Assise et dossier en polypropylène garnissage mousse 24 kg/
m3.L 44.5 x H 72.2 x P 44.3 cm. Hauteur d'assise 66 cm. Code 765614. 2  SÉJOUR KEYAH Structures et façades en panneaux 
de particules mélaminés 18mm. Coloris imitation chêne Viking. Ouverture portes système push. Poignées en métal. Coulisses 
métalliques invisibles Pieds en fibres de moyenne densité (MDF). _. Table 160 cm avec allonge. L 160/200 x H 76 x 
P 90 cm. Code 772702. Bibliotheque. L 84.5 x H 160 x P 40 cm. Code 772703. Chaise KEYAH. Structure et pieds en tube 
métallique. Assise en contreplaqué recouvert velours garnissage mousse 24 kg/cm3. Dossier en corde PE. Oreiller amovible 
en velours.Hauteur d’assise 48 cm.Profondeur d’assise 43 cm. L 47 x H 83 x 58 cm. Code 770249. 129,99 € -30 % 89,99 €

dont 1,80 € d'éco-participation. 3  SÉJOUR EOLE Structures et façades en panneau de particules mélaminé coloris blanc/
imitation bois. Finition laquée haute brillance. _. Buff et 3 portes . L 193 x H 85.2 x P 42 cm. Code 785970. Table ovale 
avec allonge. L 180/225 x H 76 x P 92 cm. Code 785971. 759,99 € -30 % 529,99 € dont 7 € d'éco-participation. Chaise ELEA. 
Structure en contreplaqué. Piétement en métal.Assise, dossier et accoudoirs avant recouverts de tissu coloris écru. 100 % 
polyester garnissage mousse.Dossier et accoudoirs arrière en polyuréthane coloris kaki. Hauteur d’assise = 50 cm.L 57.5 x H 
85x P 60 cm. Code 786212. 169,99 € -30 % 118,99 € dont 1,80 € d'éco-participation. Chaise CARLA. Structure en contreplaqué. 
Piétement en métal coloris doré.Assise et dossier recouverts de tissu 100 % polyester noir. Accoudoirs. Hauteur d’assise 
= 47 cm.L 54 x H 78 x P 60 cm. Coloris vert. Code 786210. Chaise CARLA. Coloris écru. Code 786211. 4  SÉJOUR HAWAI 2 
Structures et façades en aggloméré mélaminé coloris imitation chêne artisan. Table extensible 2 allonges. L 180/280 x H 
77 x P 90 cm; Code 780498. Chaise WESTFIELD. Structure et piètement en métal coloris noir.Assise en polypropylène. Assise 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation.  **Hors chaises. 



6 Surmeuble vitrée 
4 portes Sequoia  
 759€99

G

 569€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

- 25%*

6 Table fixe Lima  
 839€99

G

 639€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

- 200€

 Plateau en bois 
massif 

5 Table bar pivotant 
Manchester  
 419€99

G

 249€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

- 40%*

5 Tabouret de bar 
Clint H64  
 84€99

G

 64€99   
Dont 1,80€ d'éco-participation 

- 20€

8 Ensemble cuisine 
table 
+ 4 chaises Glass  
 499€99

G

 399€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

- 20%*

 Plateau en verre 
trempé. 

9 Table haute Myla  
 259€

G

 189€   
Dont 3,50€ d'éco-participation 

- 70€

7 Tabouret de bar 
Cocoon H66.  
 94€99

G

 64€99   
Dont 1,80€ d'éco-participation 

- 30%*

-1716

et dossier recouverts de tissu 100 % polyester coloris marron vintage. Accoudoirs. Hauteur d’assise = 48.5 cm. L 56.5 x H 85 x 
P 61 cm. Code 780371.  _. 5  SÉJOUR PORTLAND 2 Structures et façades en panneaux de particules revêtus de 
papier décor coloris imitation chêne Kronberg. _. Buff et 4 portes 1 tiroir. L 197.4 x H 82.3 x P 43.3 cm. Code 778476. 
289,99 € dont 4,20 € d'éco-participation. Table bar pivotant MANCHESTER. Structures et façades en panneau de particules 
recouvert de papier décor imitation chêne et noir. 2 portes, 2 étagères intérieures et 2 rangements latéraux Plateau pivotant. L 
115 x H 93 x P 45 cm. Code 740434. Tabouret CLINT. Structure en panneau aggloméré et métal.Assise en polyuréthane coloris 
marron vintage ou noir.Pieds en métal noir. Hauteur d’assise 64 cm. L 42 x H 89 X P 53 cm. Code 766350. 6  SÉJOUR SEQUOIA 
Structure et façades en panneau de particules revêtu de papier décor imitation chêne artisan/noir. Poignées en aluminium 
nickel brossé noir. _. Buff et 4 portes 1 tiroir.  L 220 x H 93 x P 50 cm Code 766393. 709,99 € -25 % 529,99 € dont 7 €
d'éco-participation. Surmeuble vitrée 4 portes.  L 220 x H 116 x P 41 cm. Code 766395. Table fixe LIMA. Plateau 100 % massif 

en bois d’hévéa et en bois de chêne épaisseur 30 mm.Finition huilée.Piètement en métal poudré noir. L 200 x H 76 x P 100 cm. 
Code 770492. Banc LIMA. Banc. L 200 x H 45 x P 40 cm. Code 770495. 379,99 € -100 € 279,99 € dont 2,10 € d'éco-participation. 
7  TABOURET DE BAR COCOON Structure en panneaux de particules. Piètement en bois de hêtre. Assise et dossier en tissu 

matelassé. Coloris noir. L 45.5 x H 88.5 x P 41 cm. Hauteur d'assise 66 cm. Code 768481. Existe aussi en coloris gris. Existe en 
hauteur d'assise de 76 cm. _. 8  ENSEMBLE CUISINE GLASS Table + 4 chaises.Table : Structure et piètement en métal 
coloris bois clair. Plateau en verre transparent trempé Epaisseur 10 mm. Dimensions L 140 x H 75 x P 80 cm.Chaises : structure 
en contreplaqué recouvert de tissu coloris gris garnissage mousse densité 23 kg/m3 pour l’assise et de 17 kg/m3 pour le dossier.
Piètement en métal coloris bois clair. Dimensions L 45 x H 84 x P 54 cm. Hauteur d’assise 48 cm. Code 766452.  _. 
9  TABLE HAUTE MYLA Table rectangle fixe en panneau de particules mélaminé coloris imitation chêne.Pieds en métal coloris 

noir. L 140 x H 100.5 x P 70 cm. Code 779450.  _.



FABRICATION

ALLEMANDE

2   Cuisine Lindy 
 2249€

G

 1589€   
Dont 49,87€ d'éco-participation 

 Prix selon plan-type 

- 30%*

FABRIQUÉ EN

FRANCE

1   Cuisine Moka 
 869€

G

 525€39   
Dont 9,98€ d'éco-participation 

 Prix selon plan-type 

- 40%*

FABRIQUÉ EN

FRANCE

3   Cuisine Fumay 

 289€  
Dont 8,34€ d'éco-participation 

 Prix selon plan-type 

4 Desserte Fumay  

 89€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

FRANCE
 Range-bouteilles 
latéral positionnable 
à gauche ou à droite 

6 Buff et Manchester 2  

 239€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

5 Îlot Manchester  

 229€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

LES PRÊTS-À-EMPORTER

    sur les CUISINES JUSQU'AU 13/05/24
(1)%  -40Jusqu'à

1  CUISINE MOKA Caissons en panneaux de particules surfacés mélaminés blancs épaisseur 16 mm. Façades en panneaux 
de fibres moyenne densité laqué polyuréthane mat et brillant et panneaux de particules surfacés mélaminés pour le décor 
bois, épaisseur 19 mm.Tiroirs gris double paroi métallique sur coulisses amorties sortie totale. Charnières amorties. Poignées 
prise de main intégrées. Existe en coloris blanc brillant ou mat, gris mat, noir mat et chêne Halifax. Bas 40 cm 1 porte. 144 €
-40 % 87,10 € dont 1,76 € d'éco-participation. Bas 60 cm four. 117 € -40 % 70,89 € dont 1,72 € d'éco-participation. Bas 
80 cm 2 portes. 244 € -40 % 147,49 € dont 2,72 € d'éco-participation. Haut 40 cm 1 porte. 134 € -40 % 81,10 € dont 1,76 €
d'éco-participation. Haut 80 cm 2 portes. 230 € -40 % 138,81 € dont 2,02 € d'éco-participation. 2  CUISINE LINDY Façade 
en panneaux de particules mélaminé des deux côtés, chant polymère assorti. Intérieur de porte assorti à la façade. Structure 
en panneaux de particules mélaminé. Poignées au choix. Éléments de cuisine montés. Existe en plusieurs coloris Plan de 
travail. 595,72 € -30 % 424,50 € dont 25 € d'éco-participation. Haut court de 60 cm x 2. 257,28 € -30 % 180,88 € dont 2,60 €

d'éco-participation. Porte de lave-vaisselle. 75,09 € -30 % 52,73 € dont 0,55 € d'éco-participation. Bas sous-évier de 60 cm. 
231,89 € -30 % 162,71 € dont 1,30 € d'éco-participation. Bas d'angle. 358,40 € -30 % 251,72 € dont 2,80 € d'éco-participation. 
Bas four/plaque de 60 cm. 106,42 € -30 % 74,74 € dont 0,82 € d'éco-participation. Bas casseroliers de 60 cm. 609,91 €
-30 % 427,78 € dont 2,80 € d'éco-participation. Socle. 14 € dont 14 € d'éco-participation. 3  CUISINE FUMAY Structure 
et façades en panneaux de particules épaisseur 16 mm, mélaminé imitation chêne brut. Dessus en panneaux de particules 
épaisseur 22 mm, décor béton. Fond du meuble haut 2 niches en panneaux de fibres noir. Poignées laquées aluminium noir.
_. Haut de 40 cm.  Code 773459. 39,99 € dont 1,50 € d'éco-participation. Haut de 80 cm.  Code 773461. 69,99 €
dont 1,50 € d'éco-participation. Bas de 40 cm.  Code 773464. 79,03 € dont 2,20 € d'éco-participation. Bas de 80 cm.  Code 
773468. 99,99 € dont 3,14 € d'éco-participation. 4  DESSERTE FUMAY Structure et façades en panneaux de particules ép. 
15 mm, décor chêne brut et béton. Fond en panneaux de fibres ép. 2.5 mm, laqué noir. Poignées aluminium laqué noir. Sur 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. (1) Du 02/04 au 13/05/2024 jusqu'à-40% sur les cuisines signalées en magasin par étiquettes spéciales (hors packs cuisines « les prêts à emporter »), hors 
accessoires de cuisine, plans de travail non stratifiés, électroménager, évier, mitigeur, produit seconde vie, pose, livraison et garanties. Non cumulable avec les opérations et promotions en cours et dans la limite de la revente à perte. Valables dans tous les magasins Conforama de 
France Corse comprise. La réduction ne s’applique pas à l’éco participation. Offres limitées à un achat par foyer. (2) Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr.



LA HOTTE

7 Four 
multifonction  
 229€99

G

 199€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

- 30€

CAPACITÉ

L
 65 

TOURNE- 
BROCHE

INOX

8 Four 
multifonction 
pyrolyse  
 399€99

G

 299€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

- 100€

CAPACITÉ

L
 71 

PORTE  
FROIDE

 Manettes 

rétractables 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Fonction 
automatique 
Turn &GO 

9 Four 
multifonction 
pyrolyse  
 499€99

G

 379€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

- 120€

CAPACITÉ

L
 71 

PORTE  
FROIDE

VERRE NOIR

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Double 
nettoyage par 
pyrolyse et 
hydrolyse 

10 Table de cuisson 
vitrocéramique  
 299€99

G

 179€99   
Dont 5€ d'éco-participation 

- 120€

VITROCÉRAMIQUE

 4 

MINUTEURS

 4 

 Les minuteurs 
permettent un 
arrêt automatique 
de la table en fin 
de cuisson 

11 Table de cuisson 
gaz  
 249€99

G

 199€99   
Dont 5€ d'éco-participation 

- 50€

FEUX À GAZ

 5 

INOX

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Surface de cuisson de 
75cm de large pour un 
encastrement standard 

12 Table de cuisson 
induction  

 279€99   
Dont 5€ d'éco-participation 

INDUCTION

 3 

BOOSTERS

MINUTEURS

 Rapidité d'atteindre 
la température 
souhaitée. Facilite 
la gestion de votre 
consommation 
d'énergie 

14 Hotte décorative  
 249€99

G

 199€99   
Dont 5€ d'éco-participation 

- 50€

DÉBIT D'AIR

m3/h
 621m3 

 58 dB

VERRE NOIR

15 Lave vaisselle full 
intégrable 60 cm  
 399€99

G

 349€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

- 50€

CONSO EAU

L/cycle
 10 DÉPART 

DIFFÉRÉ

 44 dB

x 14 

13 Cuisinière 
vitrocéramique  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 399€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

soit

- 250€
dont  50  €  de 

remise diff érée(2)

PRIX INITIAL 
 649€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 449€99

 50 cm 

VITROCÉRAMIQUE

 4 

CAPACITÉ

L
 57 

NETTOYAGE
PAR

CATALYSE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

LES FOURS ENCASTRABLES

LES TABLES DE CUISSON

LA CUISINIÈRE LE LAVE-VAISSELLE INTÉGRABLE

-1918

roulettes multidirectionnelles. 2 portes, 1 niche, 1 range-bouteilles latéral réversible gauche/droite. L. 75 x H. 80.7 x P. 40 cm. 
Code 750063.  _. 5  ÎLOT MANCHESTER Structure et façades en panneaux de particules ép. 16 mm revêtus papier 
uni noir. Dessus en panneaux de particules ép. 22 mm mélaminés imitation Chêne Helvezia. Fond en panneaux de fibres ép. 
3 mm noir. Pieds ABS noir. Poignées ABS imitation métal vieilli. Espace repas, 2 portes, 3 niches. L. 120 x H. 93 x P. 66 cm. Code 
755801.  _. 6  BUFFET MANCHESTER 2 Structure et façades en panneaux de particules ép. 16 mm revêtus papier 
uni noir et imitation chêne Helvezia. Fond en panneaux de fibres ép. 3 mm noir. Pieds ABS noir. Poignées ABS imitation métal 
vieilli. 1 tiroir, 3 portes, 1 tablette haute et 2 étagères hautes, 2 étagères basses intérieures. L. 119 x H. 180 x P. 41 cm. Code 
788233.  _. 7  FOUR MULTIFONCTION FAR FME6514XATV Programmateur digital. 8 fonctions. É quipements : 1 
grille, 1 lè chefrite, é clairage. L.59,5 x H.59,5x P.57,5cm. C.E.: 0,79kWh. Code 562980. 8  FOUR MULTIFONCTION PYROLYSE 
INDESIT IFW3844JPBL Programmateur électronique. Préconisation de température. 10 fonctions. Équipements : 2 
lèchefrites. 1 grille. Éclairage halogène 25W. L.59.5 x H.59.5 x P.55.1 cm. Code 747990. 9  FOUR MULTIFONCTION PYROLYSE 
WHIRLPOOL OMR55RR0B Programmateur électronique. 7 fonctions de cuisson. Gril. 2 fonctions de nettoyage pyrolyse très 
haute température et hydrolyse pour un nettoyage vapeur pour un four peu sale. Température de 40 à 250°C. Equipements : 

Eclairage halogène 25W. 1 grille. 1 lèchefrite. 1 lèchefrite profond. L.59.5 x H.59.5 x P.55.1 cm Code 773166. 10  TABLE DE 
CUISSON VITROCÉRAMIQUE ROSIERES ROCTH64CT-2 4 foyers radians. 10 niveaux de cuisson. Témoin de chaleur résiduelle. 
Sécurité : Anti-surchauff e, anti-débordement. L.(ç x H. 4,5 x P.52 cm Code 734990. 11  TABLE DE CUISSON GAZ HOTPOINT
PCN751TIX 5 feux gaz dont une triple couronne au centre. Allumage direct une main. Grilles en fonte. INOX. Sécurité coupe gaz. 
L.75 x H.3.9 x P.51 cm Code 780090. 12  TABLE DE CUISSON INDUCTION ROSIERES RID633CD/E1 3 foyers dont 1 de 3600 W. 
3 boosters. Minuteur. 9 niveaux de cuisson. Sécurité : Anti-débordement. Anti-surchauff e. Détection des petits objets. Témoin 
de chaleur résiduelle. Verrouillage des commandes. L.59 x P.52 x H.6.2 cm Code 738210. 13  CUISINIÈRE VITROCÉRAMIQUE 
ELECTROLUX KKR524211W 4 foyers vitrocéramique. 7 positions de cuisson. Four multifonction. Programmateur électronique. 
Equipements : Rangement grand tiroir, 1 plat multi-usages, éclairage 25 Watts . L.50 x H.85.8 x P.60cm Code 787917. 14  HOTTE 
DÉCORATIVE SABA HD600 INC-60/23A Recyclage ,évacuation directe. 4 vitesses d'aspiration. Commandes électroniques 
tactiles. Filtre à charbon en option. L.59.5 x H.75-112.5 x l.40 cm Code 769620. 15  LAVE VAISSELLE 60 CM FULL INTÉGRABLE 
SABA LVIF1014/44AOD20 Code 727713. 



3 Réf. américain
L. 91 x H. 179.5 x 
P. 71.7cm  
 999€99

G

 899€99   
Dont 23€ d'éco-participation 

- 100€

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ  38 dB

 INOX 

CAPACITÉ TOTALE

 649  L

RÉFRIGÉRATEUR

 414  L

CONGÉLATEUR

 235  L

 Distributeur d'eau 
indépendant 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

 96,27€
Montant total dû :  962€70 

TAEG FIXE  :  16 %
Voir conditions p.2(3)

X  10  MOIS

4 Réf. américain
L. 91.2 x H. 178 x 
P. 71.6cm  

 1199€   
Dont 23€ d'éco-participation 

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ  36 dB

 INOX 
CAPACITÉ TOTALE

 634  L

RÉFRIGÉRATEUR

 409  L

CONGÉLATEUR

 225  L

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Distributeur eau, glaçons et glace pilée
Raccordement nécessaire 

LES RÉFRIGÉRATEURS AMÉRICAINS

2 Combiné
L. 59.5 x H. 200.4 x 
P. 59cm  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 499€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

soit

- 150€
dont  80€    de 

remise diff érée(1)

PRIX INITIAL 
 649€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 579€99

 H. 200.4cm
 

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

EFFET

INOX 

CAPACITÉ TOTALE

 336  L

RÉFRIGÉRATEUR

 238  L

CONGÉLATEUR

 98  L

 Distributeur d'eau 
indépendant
Compartiment 
fraicheur 

1 Réf. combiné
L.55  x H. 180 x P. 
56cm  

 269€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

CAPACITÉ TOTALE

 260  L

RÉFRIGÉRATEUR

 189  L

CONGÉLATEUR

 71  L

 Capacité de 260L
Existe en 2 coloris 

 Existe 
aussi en

 coloris SILVER
Code 786289. 279,99 € dont 18 €
d'éco-participation.

1  RÉF. COMBINÉ FAR CB2624WDWE Réfrigérateur. 3 clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir 
de congélation : 3.2kg/24h. C.E : 263 kWh/an. Autonomie : 12 heures. Niveau sonore : 40 dB Code 786288. 2  RÉF. COMBINÉ 
HISENSE RB435N4WCE Réfrigérateur : 3 clayettes verre. 4 balconnets. Clayette porte bouteilles. Mode vacances. Portes 
réversibles. Congélateur : 3 tiroirs. 1 bac à glaçon. Pouvoir de congélation 6 kg/24h. Mode congélation rapide. C.E : 247kWh/an. 
Autonomie : 10h. Niveau sonore : 39dB. L.59.5 x H.200.4 x P.59cm Code 775850. 3  RÉF. AMÉRICAIN HISENSE RS840N4WCE 
Réfrigérateur au Design premium : portes plates, poignées intégrées. Ecran de contrôle en façade. 3 clayettes en verre, 3 

balconnets de contre porte. Mode réfrigération et congélation rapide. Alarme sonore porte ouverte. Congélateur : 4 clayettes, 
4 balconnets. Pouvoir de congélation : 15kg/24h. C.E : 354 kWh/an. Autonomie : 8h. Code 775838. 4  § RÉF. AMÉRICAIN 
SAMSUNG RS6JA8810S9  Belle capacité avec ses 634L. Réfrigérateur : 4 clayettes en verre, 4 balconnets de contre porte dont 1 
XL et dont 1 compartiment crèmerie. Distributeur d'eau à raccorder au réseau d'eau. Compresseur inverter = durabilité, silence, 
limite les variations de températures. Technologie Twin Cooling : conversion possible de la partie congélateur en réfrigérateur. 
Alarme sonore porte ouverte. Mode vacances. Fonction réfrigération et congélation rapide. Congélateur : 3 clayettes, 2 tiroirs 

Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. (1) Du 30/04 au 03/06 INCLUS, pour tout achat d'un 
réfrigérateur HISENSE RB435N4WCE, recevez 80€ de remboursement différé. Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr. (2) Du 30/04 au 03/06 INCLUS, pou tout achat d'un réfrigérateur HISENSE RT728N4WCE, recevez 100€ de remboursement différé. Voir conditions en 
magasin ou sur conforama.fr. 

(3)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en p.2.



-2120

9 2 portes
L. 55 x H. 143 x 
P. 55cm  

 199€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

CAPACITÉ TOTALE

 204  L

RÉFRIGÉRATEUR

 163  L

CONGÉLATEUR

 41  L

10 2 portes
L. 60 x H. 170 x 
P. 67cm  

 399€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

EFFET

INOX 

CAPACITÉ TOTALE

 332  L

RÉFRIGÉRATEUR

 255  L

CONGÉLATEUR

 77  L

 Distributeur d'eau 
indépendant 

11 2 portes
L. 70 x H. 185 x 
P. 65.5cm  
 549€99

G

 499€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

- 50€

 L. 70cm

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

CAPACITÉ TOTALE

 437  L

RÉFRIGÉRATEUR

 322  L

CONGÉLATEUR

 115  L

 Format 
familial 

12 2 portes 
L. 79.4 x H. 185.2 x 
P. 72.6cm  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 749€99   
Dont 23€ d'éco-participation 

soit

- 150€
dont  100  €  de 

remise diff érée(2)

PRIX INITIAL 
 899€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 849€99

 L. 79.4cm 

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

EFFET

INOX 

CAPACITÉ TOTALE

 552  L

RÉFRIGÉRATEUR

 433  L

CONGÉLATEUR

 119  L

 Capacité XXL
Distributeur d'eau 
indépendant 

5 Combiné
L. 60 x H. 185.8 x 
P. 60.5cm  

 349€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

CAPACITÉ TOTALE

 315  L

RÉFRIGÉRATEUR

 219  L

CONGÉLATEUR

 96  L

6 Combiné
L. 59.5 x H. 186 x 
P. 59cm  

 449€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

CAPACITÉ TOTALE

 304  L

RÉFRIGÉRATEUR

 207  L

CONGÉLATEUR

 97  L

 Existe 
aussi en

 coloris BLANC
Code 785472. 499,99 €
-20 € 479,99 € dont 18 €
d'éco-participation.

7 Combiné
L. 59.5 x H. 188.8 x 
P. 65.5cm  
 549€99

G

 479€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

- 70€

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

 INOX 

CAPACITÉ TOTALE

 328  L

RÉFRIGÉRATEUR

 230  L

CONGÉLATEUR

 98  L

FABRIQUÉ EN

EUROPE

8 Combiné
L. 59.5 x H. 185.3 x 
P. 65.8 cm  
 699€99

G

 649€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

- 50€

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

 SILVER 

CAPACITÉ TOTALE

 344  L

RÉFRIGÉRATEUR

 230  L

CONGÉLATEUR

 114  L

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Très 
silencieux : 
35dB 

LES RÉFRIGÉRATEURS 2 PORTES

LES RÉFRIGÉRATEURS COMBINÉS

et 3 balconnets. Pouvoir de congélation : 15kg/24h. C.E : 395 kWh/an. Autonomie : 5h. Code 759830. 5  RÉF.COMBINÉ FAR
CB33024S Réfrigérateur. 3 clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 4.4kg/24h. 
C.E  : 234 kWh/an. Autonomie : 14 heures. Niveau sonore  : 40 dB Code 779563. 6  RÉF.COMBINÉ HISENSE RB390N4AD2 
Réfrigérateur. 3 clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 3kg/24h. C.E : 243 kWh/
an. Autonomie : 10 heures. Niveau sonore : 39 dB Code 785490. 7  RÉF. COMBINÉ WHIRLPOOL WNF821EX Réfrigérateur. 
4 clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur  . Pouvoir de congélation  : 6.5kg/24h. C.E  : 248 kWh/an. 
Autonomie : 11 heures. Niveau sonore  : 40 dB Code 790173. 8  RÉF. COMBINÉ SAMSUNG RB33B610ESA Réfrigérateur : 
4 clayettes verre, 3 balconnets de contre-porte dont 1 XL. Portes réversibles. Alarme porte ouverte. Compresseur inverter. 
Congélateur : 3 tiroirs. Autonomie : 9h. C.E. : 254kWh/an. Code 773231. 9  RÉF. 2 PORTES FAR DP2024W Réfrigérateur : 3 

clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 2kg/24h. C.E : 176 kWh/an. Autonomie : 
8h. Niveau sonore : 40dB. Code 779558. 10  § RÉF. 2 PORTES SABA CT3424NFWDIL Réfrigérateur. 2 clayettes en verre, 3 
balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 3.6kg/24h. C.E : 225 kWh/an. Autonomie : 9 heures. Niveau 
sonore : 39 dB Code 779562. 11  RÉF. 2 PORTES BEKO RDSE465K40SN Réfrigérateur. 3 clayettes en verre, 3 balconnets de 
contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 5.5kg/24h. C.E : 265 kWh/an. Autonomie : 20 heures. Niveau sonore : 38 
dB Code 783130. 12  § RÉF. 2 PORTES HISENSE RT728N4WCE Réfrigérateur : 2 clayettes en verre + 1 clayette coulissante 
pour faciliter l'accès aux aliments, 3 balconnets de contre porte. Ouverture de porte à 90°. Poignées métal. Congélateur : 1 
clayette, 2 balconnets de contre porte. Pouvoir de congélation : 9 kg/24h. C.E : 281 kWh/an. Autonomie : 15h. Niveau sonore : 
42dB. Code 732694.



LE RÉFRIGÉRATEUR TOP

LES RÉFRIGÉRATEURS MULTIPORTES

LES COMBINÉS XXL

1 Réf. table top
L. 47.2 x H.86 x 

P.45 cm  

 119
€99

   
Dont 10€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 93 

 Existe 
aussi en

 coloris SILVER
Code 779553. 139,99 €
dont 10 € d'éco-
participation.

5 1 porte
L. 59.5 x H. 167 x 
P. 64.5  
 469

€99

G

 449
€99

   
Dont 18€ d'éco-participation 

- 20€

CAPACITÉ

L
 322 

INTÉGRAL

FROID
BRASSÉ

 38 dB

 Poignée à 
ouverture 
assistée 

6 1 porte
L. 60 x H. 185 x 
P. 70cm  
 499

€99

G

 469
€99

   
Dont 18€ d'éco-participation 

- 30€

 H.
 1

85
cm

 

CAPACITÉ

L
 359 

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

EFFET

INOX 

 Ecran en 
façade 

4 Combiné
L. 59.5 x H. 200 x 
P. 65.9cm  
 749

€99

G

 679
€99

   
Dont 18€ d'éco-participation 

- 70€

 H.
 2

00
cm

 

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

EFFET

INOX
FONCÉ

CAPACITÉ TOTALE

 377  L

RÉFRIGÉRATEUR

 258  L
CONGÉLATEUR

 119  L

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Silencieux : 
36dB 

3 Combiné 
L. 70 x H. 192 x 
P. 74.5cm  
 699

€99

G

 649
€99

   
Dont 23€ d'éco-participation 

- 50€

 L. 70cm 

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ  38 dB

 SILVER 

CAPACITÉ TOTALE

 514  L

RÉFRIGÉRATEUR

 356  L
CONGÉLATEUR

 158  L

 Everfresh+ : 
préserve 
les aliments 
sensibles 

2 Combiné
L.70.4 x H.200 x 
P.69.4cm  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 599
€99

   
Dont 23€ d'éco-participation 

soit

- 200€

dont  100  €  de 
remise diff érée(1)

PRIX INITIAL 
 799€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 699€99

 L. 70.4cm 

 H.
 2

00
cm

 

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ  39 dB

 INOX 
CAPACITÉ TOTALE

 495  L

RÉFRIGÉRATEUR

 345  L
CONGÉLATEUR

 150  L

 Belle capacité 
familiale 

7 Multiportes
L. 91.4 x H. 178.5 x 
P. 73cm  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 999
€
   

Dont 23€ d'éco-participation 

soit

- 300€

dont  100  €  de 
remise diff érée(2)

PRIX INITIAL 
 1299€G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 1099€

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

 37 dB

 INOX 
CAPACITÉ TOTALE

 635  L

CONGÉLATEUR

 196  L

RÉFRIGÉRATEUR

 439  L

 Belle finition INOX 
anti-traces 

8 Multiportes
L. 90.8 x H. 190.5 x 
P. 74.8cm  
 1499

€

G

 1299
€
   

Dont 23€ d'éco-participation 

- 200€

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

 39 dB

 SILVER 

CAPACITÉ TOTALE

 643  L

CONGÉLATEUR

 221  L

RÉFRIGÉRATEUR

 422  L

 Belle capacité 
de 643L
Traitement 
antibactérien 

LES RÉFRIGÉRATEURS 1 PORTE

1  RÉF. TABLE TOP FAR RT924W Réfrigérateur : 93 L. 2 clayettes en verre. Energie E C.E : 86 kWh/an. Niveau sonore : 41 dB 
.Code 779552. 2  § RÉF. COMBINÉ HISENSE RB645N4BCE Réfrigérateur : 2 clayettes en verre, 4 balconnets de contre 
porte. Fond métal = retour en température plus rapide à chaque ouverture de porte. Bac fruits et légumes + 1 compartiment 
fraicheur : viandes et poissons. Compresseur inverter. Congélateur : Pouvoir de congélation : 3tiroirs. 5kg/24h. C.E : 298 kWh/
an. Autonomie : 10h. Code 771758. 3  RÉF. COMBINÉ BEKO BRCNE50140ZXBN  Neofrost qui gère 2 humidités : un froid sec 
dans le congélateur et plus humide dans le réfrigérateur. 2 clayettes en verre, 4 balconnets de contre porte. 1 compartiment 0-3° 
et un compartiment EverFresh+ qui optimisent l'humidité pour conserver plus longtemps les denrées sensibles : fruits, viandes 

et poissons ; équipés de rails qui facilitent l'accès aux aliments. Ouverture de porte à 90°. Congélateur : 3 tiroirs. Pouvoir de 
congélation : 7.8 kg/24h. C.E : 304 kWh/an. Autonomie : 16h. Niveau sonore : 38dB. Code 724883. 4  § RÉF. COMBINÉ HAIER

HDW1620DNPD Réfrigérateur : 5 clayettes en verre, 6 balconnets de contre porte. Fonction vacances. Modes réfrigération et 
congélation rapide. Portes réversibles. Compresseur inverter. Congélateur : 3tiroirs. Pouvoir de congélation : 8kg/24h. C.E : 
204 kWh/an. Autonomie : 10h. L. 59.5 x H. 200 x P. 65.9cm Code 764515. 5  RÉF. 1 PORTE INDESIT SIN6A2QW Réfrigérateur : 
322 L. 5 clayettes en verre, 4 balconnets de contre porte. Ouverture de la porte à 90° sans débord. C.E : 113 kWh/an. Code 
775790. 6  § RÉF. 1 PORTE SABA MP3523IL Réfrigérateur : 359 L. 3 clayettes en verre, 4 balconnets de contre porte. C.E : 

Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. **Étape 1 : Commandez directement sur conforama.
fr ou auprès de nos vendeurs en magasin sauf pour le magasin du Luxembourg. Étape 2 : Livraison dans le magasin de votre choix gratuitement ou à domicile. Voir conditions et tarifs de livraison sur conforama.fr. (1) Du 30/04 au 03/06, pour tout achat d'un réfrigérateur HISENSE 
RB645N4BCE, recevez 100€ de remboursement différé. Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr. (2) Du 30/04 au 03/06, pour achat d'un réfrigérateur HISENSE FMN630SWSE, recevez 100€ de remboursement différé. Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr



LA CAVE À VIN

LES INTÉGRABLES

LES CONGÉLATEURS
**

SÉLECTION

WEB

11 Cave à vin 
de service  
 299€99

G

 229€99   
Dont 5€ d'éco-participation 

- 70€

x 18 

 26 dB

12 Armoire
L. 55 x H. 142 x 
P. 55 cm  

 249€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

 L. 55cm 

CAPACITÉ

L
 160 

AUTONOMIE

 9h

13 Armoire
L. 55 x H. 169.1 
P. 55.7cm  
 449€99

G

 399€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

- 50€

CAPACITÉ

L
 194 

CONGÉLATEUR

FROID
VENTILÉ

AUTONOMIE

 9h

 Largeur 
55cm 

16 Réf combiné 
intégrable L.54 x 
H.178 x P.54 cm  
 479€99

G

 349€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

- 130€

CAPACITÉ TOTALE

 249  L

RÉFRIGÉRATEUR

 179  L

CONGÉLATEUR

 70  L

15 Réfrigérateur 
intégrable 1 porte 
122 cm  
 419€99

G

 329€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

- 90€

CAPACITÉ

L
 197 

 40 dB

 L.54 x 

H.122.5 x 

P.54.5 cm 

 Tout utile 

 Profitez 
pleinement de 
toute sa capacité 
de réfrigération 

9 Coff re
L. 54.7 x H. 85 x P. 

44.6cm  

 169€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 99 

AUTONOMIE

 17 

Existe 
aussi en

 143L
Code 777952. 199,99 € dont 10 €
d'éco-participation.

 198 L
Code 777953. 229,99 € dont 10 €
d'éco-participation.

10 Cong. table top
L.55.3 x H.84.5 x 
P.57.4cm  

 179€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 86 

AUTONOMIE

 15 

14 Cong. armoire
L. 59.5 x H. 171.4 x 
P. 70cm  
 549€99

G

 499€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

- 50€

CAPACITÉ

L
 256 

AUTONOMIE

 10h
CONGÉLATEUR

FROID
VENTILÉ

 Idéal pour les pièces 
non chauffées 
jusqu'à -15°C 

Existe 
aussi en 

 En hauteur 185cm
Code 772297. 649,99 €
-50 € 599,99 €
dont 18 € d'éco-
participation.

118 kWh/an. Niveau sonore : 40 dB Code 774708. 7  § RÉF. MULTIPORTES HISENSE FMN630SWSE Réfrigérateur avec 
poignées intégrées : 2 clayettes en verre, 6 balconnets de contre porte. 1 à légumes + 1 bac fraicheur + 1 compartiment à snack. 
Contrôle à distance par le Wifi. Mode vacances et réfrigération rapide. Congélateur : 1 grand tiroir avec un second à l'intérieur. 
Mode congélation rapide. Pouvoir de congélation : 7kg/24h. C.E : 339 kWh/an. Autonomie : 14h. L. 91.4 x H. 178.5 x P. 73cm 
Code 790006. 8  § RÉF. MULTIPORTES HAIER HCR5919ENMM Réfrigérateur : 3 clayettes en verre, 6 balconnets de contre 
porte. Interface électronique. Traitement antibactérien. Compresseur inverter. Mode vacances. Compartiment fraicheur pour 
les denrées sensibles (viandes et poissons). Fonction surper réfrigération. Congélateur : 4 tiroirs. Fonction super congélation. 
Pouvoir de congélation : 10 kg/24h. C.E : 353 kWh/an. Autonomie : 10 h. Code 789938. 9  CONG. COFFRE FAR K103 1 panier. 
Pouvoir de congélation  : 4.5kg/24h. C.E  : 169 kWh/an. Niveau sonore  : 38 dB Code 777951. 10  CONG. TABLE TOP FAR
CT904W 3 tiroirs . Pouvoir de congélation : 4kg/24h. C.E : 164 kWh/an. Niveau sonore : 39 dB Code 779212. 11  CAVE À VIN DE 

SERVICE LA SOMMELIERE LS18 SILENCE Thermostat électronique. Aff ichage digital. 5 clayettes. L. 34.5 x H.67 x P.48.5 cm. 
C.E : 96 kWh/an. Energie F. Niveau sonore : 26 dB Code 783970. 12  CONG. ARMOIRE FAR CV1624W 3 tiroirs , 2 abattants. 
Pouvoir de congélation : 7.2 kg/24h. C.E : 183 kWh/an. Niveau sonore : 42 dB Code 779213. 13  CONG. ARMOIRE HISENSE
FV245N4AW2 5 tiroirs, 1 clayette. Pouvoir de congélation : 4.5kg/24h. C.E : 219 kWh/an. Niveau sonore : 41dB. Code 777631. 
14  CONG. ARMOIRE BEKO RFNE290L41WN 5 tiroirs , 2 abattants. Portes réversible. Compresseur inverter garanti 10 ans. 
Pouvoir de congélation : 18kg/24h. C.E : 240 kWh/an. Niveau sonore : 38 dB. Code 781570. 15  RÉFRIGÉRATEUR INTÉGRABLE 
1 PORTE 122 CM INDESIT INC861 5 clayettes verre dont 4 ajustables. 1 bac à légumes. 4 balconnets ajustables contreporte. 
Capacité nette totale 197 Litres. Indicateur listéria. Eclairage LED. L.54 x H.122.5 x P.54.5 cm Code 763453. 16  RÉF COMBINÉ 
INTÉGRABLE L.54 X H.178 X P.54 CM SABA CBI179-7023E-HO Code 770990.

-2322



7 Lave-linge top  

 299€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

ESSORAGE

trs/min
 1000 

DÉPART 

DIFFÉRÉ

CAPACITÉ

Kg
 5.5 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Départ différé 
1/3/6/9/12 heures
Programme rapide 
15 min 

4 Lave-linge frontal  
 449€99

G

 349€99   
Dont 8€ d'éco-participation 

- 100€

ESSORAGE

trs/min
 1200 

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 10 

6 Lave-linge frontal  
 429€99

G

 389€99   
Dont 8€ d'éco-participation 

- 40€

ESSORAGE

trs/min
 1400 

ARRÊT

DIFFÉRÉ

TITANIUM CAPACITÉ

Kg
 9 

 10% plus économe que 
la classe énergétique A 

5 Lave-linge frontal  

 379€99   
Dont 8€ d'éco-participation 

ESSORAGE

trs/min
 1400 

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 9 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

8 Lave-linge top  

 369€99   
Dont 8€ d'éco-participation 

ESSORAGE

trs/min
 1400 DÉPART 

DIFFÉRÉ

CAPACITÉ

Kg
 6 

 Ouverture
 douce 

9 Lave-linge top  
 469€99

G
PRIX APRÈS 
REMBOURSEMENT DIFFÉRÉ

 419€99   
Dont 7,99€ d'éco-participation 

- 50€
de 

remboursement 
diff éré(1)

ESSORAGE

trs/min
 1200 DÉPART 

DIFFÉRÉ

CAPACITÉ

Kg
 6 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 * Laver plus vite 
grâce à l'option 
Gain de temps
* Arrêt du tambour 
en position haute 

2 Lave-vaisselle  
 449€99

G

 399€99   
Dont 8€ d'éco-participation 

- 50€

 44 dB

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

x 14 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Active Dry : système 
d'ouverture automatique 
de la porte en fin de cycle 

1 Lave-vaisselle  

 259€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

 49 dB

DÉPART 

DIFFÉRÉ

x 13 

 Existe 
aussi en

 Silver
Code 726493. 
269,99 € dont 10 €
d'éco-participation.

3 Lave-linge frontal  
 349€99

G

 299€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

- 50€SEULEMENT 

 1 0 0 0 
P I È C E S

ESSORAGE

trs/min
 1400 

FIN

DIFFÉRÉE

CAPACITÉ

Kg
 8 

 Existe 
aussi en

 Bleu 
Code 782306. 
379,99 € -50 € 
329,99 € dont 
10 € d'éco-
participation.

LES LAVE-VAISSELLE

LES LAVE-LINGES

LES LAVE-LINGES TOP

1  LAVE-VAISSELLE FAR LV13C49M21W  6 programmes dont éco, verres, rapide. 5 températures de 40 à 65° C. Énergie 
E. C. E  : 94 kWh/100 cycles  . Eau  : 11 L/cycle. L.84.5 x H.59.8 x P.60 cm Code 726492. 2  LAVE-VAISSELLE HOTPOINT
HCFC3B+34W  7 programmes dont éco, rapide, intensif. C. E : 85 kWh/100 cycles . Eau : 9.5 L/cycle. L.60 x H.85 x P.59 cm Code 
733336. 3  LAVE-LINGE SABA FL814M24W Capacité variable automatique. 16 programmes dont coton, laine, sports, linge 
bébé . Classe eff icacité essorage C. C.E : 47 kWh/100 cycles. Eau : 47L/cycle. Niveau sonore 76 dB en essorage. L.60 x H.84.7 x 
P.52 cm Code 782390. 4  LAVE-LINGE CANDY HCU1210TXME/1-S  Capacité variable automatique. 15 programmes dont 
laine, jeans, délicat. Essorage B. C.E : 51 kWh/100 cycles. Eau : 51 L/cycle. Niveau sonore 76 dB en essorage. L.60 x H.85 x 
P.54 cm Code 728030. 5  LAVE-LINGE HOTPOINT CNM119469WKFR Capacité variable automatique. 15 programmes dont 
éco, coton, blanc, rapide, laine . Classe eff icacité essorage B. C.E : 57 kWh/100 cycles. Eau : 50L/cycle. Niveau sonore 76 dB en 

essorage. L.59.5 x H.85 x P.61.7 cm Code 785891. 6  LAVE-LINGE HISENSE WF3Q043BT Capacité variable automatique. 15 
programmes dont coton, textiles sport, délicat, couleur . Classe eff icacité essorage B. C.E : 44 kWh/100 cycles. Eau : 39L/cycle. 
Niveau sonore 74 dB en essorage. L.59.5 x H.84.5 x P.55 cm Code 789352. 7  LAVE-LINGE TOP FAR LT510H20W  Capacité 
variable automatique. 12 programmes dont coton, jeans, délicat, rapide . Essorage C. C.E : 69 kWh/100 cycles. Eau : 42L / 
100 cycles. Niveau sonore 76 dB en essorage. L.40 x H.90 x P.60 cm Code 726670. 8  LAVE-LINGE CANDY CSTG 46TE/1-47 
Capacité variable automatique. 17 programmes dont coton, mix couleurs, délicat, rapide, sport . Classe eff icacité essorage B. 
C.E : 56 kWh/100 cycles. Eau : 41L/cycle. Niveau sonore 81 dB en essorage. L.41 x H.86 x P.60 cm Code 773241. 9  LAVE-LINGE 
ELECTROLUX EW6T1265CA Capacité variable automatique. Multi programmes dont coton, délicat, rapide, sport . Classe 
eff icacité essorage B. C.E : 42 kWh/100 cycles. Eau : 43L/cycle. Niveau sonore 78 dB en essorage. L.40 x H.89 x P.60 cm Code 

 Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. (1) Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr.  
New = Nouveau



LE SÈCHE-LINGELES LAVE-LINGES SÉCHANTS

13 Lave-linge frontal  

 399€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

ESSORAGE

trs/min
 1400 

CAPACITÉ

Kg
 10 

 Existe 
aussi en

 Blanc
Code 782271. 379,99 €
dont 10 € d'éco-
participation.

15 Lave-linge frontal  
 499€99

G

 479€99   
Dont 8€ d'éco-participation 

- 20€

ESSORAGE

trs/min
 1400 

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 11 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Steam pack : 
option vapeur : 
élimine 99.9% 
des bactéries 

14 Lave-linge frontal  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 449€99   
Dont 8€ d'éco-participation 

soit

- 120€
dont  80  €  de 

remise diff érée(1)

PRIX INITIAL 
 569€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 529€99

ESSORAGE

trs/min
 1400 

ARRÊT

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 9 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 10% plus économe 
que la classe 
énergétique A 

16 Lave-linge 
séchant  

 379€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

ESSORAGE

trs/min
 1400 

ARRÊT

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 8 + 5 

 Existe 
aussi en

 10+6
Code 772696. 429,99 € dont 
10 € d'éco-participation.

17 Lave-linge 
séchant  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 399€99   
Dont 8€ d'éco-participation 

soit

- 70€
dont  50  €  de 

remise diff érée(1)

PRIX INITIAL 
 469€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 449€99

ESSORAGE

trs/min
 1400 

ARRÊT

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 8 + 5 

10 Lave-vaisselle  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 449€99   
Dont 8€ d'éco-participation 

soit

- 100€
dont  30  €  de 

remise diff érée(1)

PRIX INITIAL 
 549€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 479€99

 42 dB

MOTEUR
INDUCTION

DÉPART 

DIFFÉRÉ

x 16 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Séchage optimal 
grâce à l'ouverture 
automatique de 
la porte en fin de 
cycle. 

12 Lave-vaisselle  
 799€99

G

 649€99   
Dont 8€ d'éco-participation 

- 150€

DÉPART 

DIFFÉRÉ

 42 dB

MOTEUR
INDUCTION

 INOX ANTI 
TRACE

x 15 

 Très faible 
consommation 
d'énergie grâce 
à la classe 
énergétique la 
plus performante 

11 Lave-vaisselle  
 599€99

G

 549€99   
Dont 8€ d'éco-participation 

- 50€

 44 dB

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

x 13 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Touche 
"Favourite" : 
enregistrez votre 
cycle de lavage 
favori 

18 Sèche-linge  

 369€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

SÉCHAGE PAR 
CONDENSATION

DÉPART 

DIFFÉRÉ

CAPACITÉ

Kg
 9 

 Existe 
aussi en

 Anthracite
Code 763092. 379,99 € dont 10 €
d'éco-participation.

 4,5 /5  @@@@X5

-2524

790206. 10  § LAVE-VAISSELLE HISENSE HS673B60X 7 programmes dont automatique, intensif, éco, hygiène, nuit. 7 
températures de 45 à 70° C. C. E : 66 kWh/100 cycles . Eau : 9.6 L/cycle. L.59.9 x H.84.6 x P.59.8 cm Code 791435. 11  § LAVE 
VAISSELLE BOSCH SMS4ETW00E 6 programmes dont éco, intensif, silence. Températures de 45 à 70° C. C. E : 74 kWh/100 
cycles . Eau : 9 L/cycle. L.60 x H.84.5 x P.60 cm Code 786175. 12  § LAVE-VAISSELLE BEKO BDFN36560XC 11 programmes 
dont auto, intensif, express. Températures de 35 à 70° C. C. E : 55 kWh/100 cycles . Eau : 9.9 L/cycle. L.59.8 x H.85 x P.60 cm 
Code 790085. 13  LAVE-LINGE SABA FL1014M24BG Capacité variable automatique. 16 programmes dont coton, laine, rapide, 
sports . Classe eff icacité essorage C. C.E : 47 kWh/100 cycles. Eau : 47L/cycle. Niveau sonore 76 dB en essorage. L.60 x H.84.7 x 
P.52 cm Code 782279. 14  LAVE-LINGE SAMSUNG WW90CGC04DTE Capacité variable automatique. Multi programmes dont 
coton, express, laine . Classe eff icacité essorage B. C.E : 44 kWh/100 cycles. Eau : 50L/cycle. Niveau sonore 72 dB en essorage. 
L.60 x H.85 x P.63.5 cm Code 789150. 15  § LAVE-LINGE HOTPOINT CNMWB1468WKFR Capacité variable automatique. 

16 programmes dont éco, mixte, rapide, laine, vapeur . Classe eff icacité essorage B. C.E : 53 kWh/100 cycles. Eau : 54xL/cycle. 
Niveau sonore 76 dB en essorage. L.59.5 x H.85 x P.60.5 cm Code 778432. 16  LAVE-LINGE SECHANT SABA WD8514M23W 
Capacité variable automatique. 16 programmes dont coton, laine, rapide, sport, délicat. Classe eff icacité essorage C. C.E : 
55 kWh/100 cycles. Eau : 46L/cycle. Niveau sonore 76 dB en essorage. L.60 x H.84.7 x P.52 cm Code 772695. 17  § LAVE-
LINGE SECHANT HISENSE WD814LE Capacité variable automatique. 15 programmes dont coton, couleurs foncés, laine, 
rapide . Classe eff icacité essorage B. C.E : 266 kWh/100 cycles lavage + séchage. Eau : 80L/cycle lavage + séchage. Niveau sonore 
74 dB en essorage. L.59.5 x H.84.5 x P.54 cm Code 765729. 18  SÈCHE-LINGE BEKO DCB912W  Séchage électronique à sonde. 
15 programmes dont coton, synthétique, jeans, délicat. C.E : 616 kWh/an. Niveau sonore : 65 dB. L.59.7 x H.84.6 x P.60.1 cm 
Code 763091.



LE MINI-FOUR ET LES MICRO-ONDES

4 Robot café  
 499€99

G

 449€99   
Dont 0,24€ d'éco-participation 

- 50€

PRESSION

bar
 15 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

3 Expresso avec 
broyeur  
 349€99

G

 279€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 70€

PRESSION

bar
 15 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Facile à utiliser 
et à nettoyer, 
pour un plaisir 
quotidien 

2 Senseo Original  
 69€99

G

 49€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 20€

FABRIQUÉ EN

EUROPE

1 Grille pain  
 49€99

G

 29€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 20€

 2 longues fentes 
pour la baguette 

7 Robot pâtissier  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 144€   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

soit

- 55€
94

dont  20  %  de 
remise diff érée(2)

PRIX INITIAL 
 199€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 179€99

 Hachoir à viande 
offert 

8 Cookeo  
 269€99

G

 179€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 90€

CAPACITÉ

L
 6 

 150 

RECETTES 

PRÉ-PRO-

GRAMMÉES 

 Simple d'utilisation 
grâce à son panneau 
de commandes intuitif 

5 Plancha  
 69€99

G

 59€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 10€

WATTS

 2000 

 Partagez de délicieux 
moments de convivialité 

6 Friteuse Actifry  
 159€99

G

 99€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 60€

 CAPACITÉ 

 1KG 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Cuisson 
plus saine: 1 
seule cuillère 
d'huile pour 
votre tournée 
de frites 
croustillantes 

10 Micro-ondes grill  

 99€99   
Dont 3€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 23 

WATTS

 800 

GRIL

11 Micro-ondes 
monofonction  
 199€99

G

 129€99   
Dont 3€ d'éco-participation 

- 70€

CAPACITÉ

L
 28 

WATTS

 1000 

 Arrêt du plateau 
tournant pour 
mettre de grands 
plats rectangulaires 

9 Mini-four  
 139€99

G

 99€99   
Dont 1€ d'éco-participation 

- 40€

CAPACITÉ

L
 36 

CHALEUR 
TOURNANTE

TOURNE- 
BROCHE

 Porte miroir 

BIEN ÉQUIPER SA CUISINE

1  § GRILLE PAIN SABA GP2LS22R Thermostat 7 positions. Fonctions : annulation, réchauff age, décongélation. Chauff e 
viennoiserie. Ramasse-miettes amovible. 1450W. Code 764130. 2  SENSEO ORIGINAL PHILIPS HD7806/51(1) Une ou deux 
tasses. Arrêt automatique. 1450W. Tasses présentées non fournies Code 786114. 3  ROBOT CAFÉ PHILIPS EP1224/00(1)

Capacité réservoir : 1.8L. Capacité du bac à grains : 275 gr. Broyeur 100% céramique réglable sur 12 niveaux. 3 réglage de 
température. Mousseur à lait classique. Écran tactile. Réglage ECO. Détartrage automatique. 1500W Code 706596. 4  § 
ROBOT CAFÉ KRUPS EA910E10 Capacité du réservoir : 1,7L. Capacité café à grains : 260 gr. Mousseur à lait. 1450W Code 
790076. 5  PLANCHA TEFAL CB630D10 Jusqu'à 6 personnes. Revêtement antiadhésif. Thermostat réglable 5 positions. Code 
790544. 6  FRITEUSE ACTIFRY SEB FZ712100(1) Capacité : 1 kg de frites fraîches. Hublot de contrôle. Couvercle, cuve, pale, 

cuillère compatible lave vaisselle. Cuillère doseuse 1.4cl. 1400W Code 730112. 7  ROBOT PÂTISSIER KENWOOD KHC291.
H0SI Capacité du bol : 4,3 L. Blender verre : 1,5 L. Variateur de puissance + Pulse. Kit pâtisserie : fouet, pétrin, batteur K. Bol 
Multifonction de 1,4L avec couteaux et 3 disques en acier inoxydable. Presse-agrumes. Couvercle antiprojections. Puissance : 
1000 W Code 783511. 8  COOKEO MOULINEX CE851910(1) 6 modes. Écran digital, guide culinaire interactif. Cuve amovible. 
1600W. Code 766983. 9  MINI-FOUR SABA MFE36MIR De 40° à 230°C. Minuterie 480 min. 6 fonctions. 12 menus. Grille, 
lèche frite, poignée de grille, tournebroche. 1800W. Code 700122. 10  MICRO-ONDES GRILL SABA FMOG23BX  5 niveaux 
de puissance. 8 menus automatiques. Cavité peinte. Préchauff age. Plateau tournant Ø 27 cm. L. 53,6 - I. 33 - H. 46,3 cm. 
Code 651471. 11  MICRO-ONDES MONOFONCTION SAMSUNG MS28F303TAK Contrôle électro-mécanique. 7 niveaux de 

Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. (1) Disponible en quantité limitée. (2) Voir conditions en 
magasin ou sur conforama.fr.



19 Micro-ondes 
multifonction  
 139€99

G

 119€99   
Dont 3€ d'éco-participation 

- 20€

CAPACITÉ

L
 25 

WATTS

 1200 

GRIL

13 Expresso 
portionné  
 169€99

G

 99€99   
Dont 0,24€ d'éco-participation 

- 70€

PRESSION

bar
 15 

 Dosettes compostables 
à domicile 

12 Nespresso Vertuo  
 99€

G

 69€   
Dont 0,24€ d'éco-participation 

- 30€
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Quatre tailles de tasses 
pour répondre à toutes 
vos envies 

16 Robot 
multifonction  
 116€99

G

 89€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 27€

WATTS

 800 
CAPACITÉ

L
BOL 2.1 

 Nombreux accessoires: 
blender, disques pour râper 
et émincer, presse-agrumes, 
fouet 

15 Pied mixeur  
 62€99

G

 49€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 13€
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Mixer tous les 
aliments en quelques 
secondes 

14 Blender  
 39€99

G

 29€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 10€

CAPACITÉ

L
 1.5 

20 Barbecue 
électrique  
 99€99

G

 79€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 20€

WATTS

 2300 

 SURFACE DE 

1120cm² 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Entièrement 
démontable, pour 
un entretien facile 

17 Crêpière  
 69€99

G

 39€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 30€
FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Série Collector 
"Bonne Maman" 

18 Micro-ondes 
monofonction  
 94€99

G

 79€99   
Dont 3€ d'éco-participation 

- 15€

CAPACITÉ

L
 20 

WATTS

 700 

-2726

puissance. Cavité céramique émail. Fonction désodorisation. Plateau tournant débrayable Ø31,8 cm. Minuterie 60 min. L.51,7 
- l. 42,8 - H. 29,7 cm. Code 721359. 12  § NESPRESSO VERTUO KRUPS YY4889FD(1) Réservoir amovible : 1.8L. 4 tailles de 
tasses. Système intelligent de lecture par code barre. Arrêt automatique après 2 minutes d'inactivité. Tasse présentée non 
fournie Code 767154. 13  § EXPRESSO PORTIONNÉ KRUPS KP850110 Capacité du réservoir amovible :1.3L. Interface 
tactile. Fonction XL (jusqu'à 300 ml). Tasse présentée non fournie Code 790079. 14  BLENDER SABA BL815IX 3 vitesses. 4 
lames. Bol en verre. 800W. Code 764669. 15  PIED MIXEUR BRAUN MQ5207WH 21 vitesses. Fonction turbo. Pied métal 
détachable. Accessoires : gobelet doseur de 600 ml, fouet, pied purée. 1000W Code 726612. 16  ROBOT MULTIFONCTION 
KENWOOD FDM301SS 2 vitesses + Pulse. Livré avec un blender pour réaliser soupes, smoothies, compotes… Autres 

accessoires: 3 disques (pour râper, émincer fin et gros), fouet pour réaliser chantilly, blancs en neige…, presse-agrumes, pétrin, 
couteau en acier inoxydable, pour hacher. Code 675971. 17  CRÊPIÈRE TEFAL PY55B510 Design "Bonne Maman". 6 mini-
spatules, 1 louche. Revêtement antiadhésif. Rangement des accessoires sous l'appareil. Code 785366. 18  MICRO-ONDES 
MONOFONCTION SABA MS20EMB  6 niveaux. Minuteur 60 min. Plateau tournant Ø 24,5cm. L. 45,5 - l. 35,7 - H. 26,2 cm. Code 
710833. 19  MICRO-ONDES MULTIFONCTION FAR MOC25M 5 niveaux. 8 menus. Chaleur tournante. Plateau tournant Ø 
28,5 cm. L.48,2- l.38,2- H.28,1 cm. Code 743930. 20  § BARBECUE ÉLECTRIQUE LAGRANGE 319004  Thermostat réglable. 
Surface de cuisson : 40x28cm, soit 1120cm2. Bac à réserve d'eau en acier inoxydable. Pare-vent 9 cm de hauteur. Accessoire : 
pic à viande en acier inoxydable. 2300W. Code 739116.



1 Barbecue à 
charbon  
 129€99

G

 89€99   
Dont 0,05€ d'éco-participation 

- 40€

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Réglage optimum 
de la cuisson 

3 Sèche-cheveux  
 24€99

G

 19€99   
Dont 0,10€ d'éco-participation 

- 20%*

WATTS

 2100 

 Technologie Thermo Control : 
protège vos cheveux avec la 
température idéale 

4 Sèche-cheveux  
 49€99

G

 39€99   
Dont 0,10€ d'éco-participation 

- 20%*

 Fonction ionique : 
réduit l’électricité 
statique et les 
frisottis 

5 Brosse souff lante 
multistyle  
 59€99

G

 41€99   
Dont 0,10€ d'éco-participation 

- 30%*

WATTS

 1000 

 Fonction ionique 
pour des cheveux 
sans frisottis 

6 Brosse à dents  
 49€99

G

 34€99   
Dont 0,07€ d'éco-participation 

- 30%*

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Jusqu’à 100% 
d’élimination de 
plaque en plus 
par rapport à une 
brosse à dents 
manuelle 

7 Défroisseur 
nomade  
 49€99

G

 29€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 20€

WATTS

 1400 
DÉBIT

VAPEUR

 24 g/min

AUTONOMIE

 11 MIN

 Pour assainir et 
défroisser tous 
vos tissus sans les 
brûler 

8 Fer a repasser  
 64€99

G

 49€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 15€

DÉBIT
VAPEUR

 50 g/min

DÉBIT
PRESSING

260g/min ANTI-GOUTTE

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Recyclable 
à 88 % 

LE SOIN DU LINGE

CUISINEZ BIEN ÉQUIPÉS

2 Croque Gaufre  
 159€99

G

 129€99   
Dont 0,30€ d'éco-participation 

- 30€

 2 jeux de 

plaques 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Possibilité de régler 
la finition de la gaufre 
(moelleux/croustillant) 

1  § BARBECUE À CHARBON SOMAGIC KOS Grille de cuisson en acier chromé 50,5 x 33 cm. Hauteur de grille réglable. 
Chariot stable et robuste avec plateforme de rangement et crochets porte-accessoires. Convient pour 8/10 personnes. Code 
789432. 2  § CROQUE GAUFRE LAGRANGE 019432 Multifonction: gaufre, croque-monsieur. Plaques interchangeables, 
revêtement anti-adhésif. Appareil réversible pour une meilleure répartition de la pâte. 1200W. Code 757131. 3  SÈCHE-
CHEVEUX CALOR CV581LC0 3 réglages de température. 2 vitesses. Touche air froid. Concentrateur. Grille amovible. Code 
773932. 4  SÈCHE-CHEVEUX BABYLISS 6709DE 2 températures / vitesses. Moteur professionnel. Diff useur. Concentrateur 
fin. Filtre arrière amovible. Cordon 2.8 m. 2100W. Code 748890. 5  BROSSE SOUFFLANTE MULTISTYLE BABYLISS AS126E 

Brosse ronde thermique 38mm, brosse ronde 20mm à poils doux, peigne céramique rétractable, embout séchant. 2 niveaux 
de température. Touche air frais. Code 749733. 6  § BROSSE À DENTS ORAL-B PRO 1 BLEUE Minuteur 2 min intégré. 
Vibration toutes les 30 sec pour indiquer les changements de zones. Capteur de pression 360°. Technologie 3D (oscillations, 
rotations et pulsations). Base de chargement (autonomie de 7 jours). Inclus: 2 brossettes. Code 777991. 7  DÉFROISSEUR 
NOMADE STEAMONE EUTAC140B(1) Temps de chauff e 30 secondes. Capacité du réservoir 260ml. Verrouillage de la vapeur 
pour une utilisation simplifiée. Semelle en acier inoxydable. Code 790474. 8  FER A REPASSER CALOR FV5781C0  Eco 
design: appareil fabriqué en France à partir de 35 % de matériaux recyclés. Mode ECO. Réservoir 270 ml. 2800W. Code 781673. 

Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. * La réduction ne s'applique pas au montant de 
l'éco-participation. (1) Disponible en quantité limitée. 



LE SOIN DU LINGE

16 Centrale vapeur  
 249€99

G

 139€99   
Dont 1€ d'éco-participation 

- 110€

PRESSION

bar
 7.2 

DÉBIT
VAPEUR

125g/min

DÉBIT
PRESSING

460g/min

 RÉSERVOIR 

AMOVIBLE 

1.8L 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Aucun réglage de 
température 

10 Aspirateur 
avec sac  
 199€99

G

 149€99   
Dont 1€ d'éco-participation 

- 50€

 64 dB

WATTS

 400 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Eco-conçu: contient 
jusqu’à 70% de 
plastique recyclé 

L'ASPIRATEUR ROBOT

15 Aspirateur robot 
laveur  
 299€99

G

 249€99   
Dont 1€ d'éco-participation 

- 50€

AUTONOMIE

160 MIN CONNECTÉ

 PARCOURS 

 METHODIQUE 

 Aspire et lave en un seul passage 

LES ASPIRATEURS TRAINEAUX

11 Aspirateur balai  
 149€99

G

 109€99   
Dont 1,20€ d'éco-participation 

- 40€

VOLTS

 14.4 AUTONOMIE

 40 MIN

 PUISSANCE 

ASPIRATION 

 20 AIRWATTS 

 Seulement 1kg en mode 
aspirateur à main 

12 Aspirateur balai  
 279€99

G

 179€99   
Dont 1,20€ d'éco-participation 

- 100€

VOLTS

 22 AUTONOMIE

 45 MIN

 PUISSANCE 

ASPIRATION 

 50 AIRWATTS 

 Système flex idéal pour 
passer sous les meubles 

13 Aspirateur balai  
 329€99

G

 199€99   
Dont 1,20€ d'éco-participation 

- 130€

VOLTS

 21.6 AUTONOMIE

 40 MIN

 PUISSANCE 

ASPIRATION 

 150 

AIRWATTS 

 Aspiration 
multicyclonique 
pour une puissance 
d’aspiration intense 

14 Aspirateur balai  
 429€99

G

 369€99   
Dont 1,20€ d'éco-participation 

- 60€

VOLTS

 25,9 AUTONOMIE

 60 MIN

 PUISSANCE 

ASPIRATION 

 150 

AIRWATTS 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Eclairage LED et turbo 
brosse pour les poils 
d'animaux 

LES ASPIRATEURS BALAIS

17 Centrale vapeur  
 279€99

G

 219€99   
Dont 1€ d'éco-participation 

- 60€

PRESSION

bar
 7.6 

DÉBIT
VAPEUR

140g/min

DÉBIT
PRESSING

550g/min

 RESERVOIR 

AMOVIBLE 

1.8L 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Pompe haute 
pression 

9 Aspirateur sans 
sac  
 139€99

G

 99€99   
Dont 1€ d'éco-participation 

- 40€

 78 dB

WATTS

 700 

 Compact et léger 

-2928

9  ASPIRATEUR SANS SAC BOSCH BGS05A322  Bac 1,5 L. Rayon d'action 9 m. Brosse parquet. Accessoire 2 en 1. Code 700291. 
10  ASPIRATEUR AVEC SAC ROWENTA RO6176EA Bac 4,5 L. Rayon d'action 12 m. Sac hygiène+. 3 accessoires. Code 782831. 
11  ASPIRATEUR BALAI ROWENTA RH1129WO Bac 0.4 L. 3 accessoires. Support mural. Code 766952. 12  ASPIRATEUR 
BALAI ROWENTA RH9639WO (1) Technologie cyclonique. 2 vitesses. Capacité bac 0,55L. Temps de charge 3h. Accessoires : 
Large suceur ameublement plat, suceur fente, brossette multi-usage. Code 753421. 13  ASPIRATEUR BALAI SAMSUNG JET 
60 VS15A6031R1 (1) Bac 0,8L. 3 accessoires. Accroche murale ou charge indépendante. Code 755431. 14  ASPIRATEUR BALAI 
ROWENTA RH9A46WO Eclairage LED. Technologie cyclonique. Capacité du bac : 0,65 L. Temps de charge 3h. Accessoires : 

suceur fente, brossette multi-usage, turbo brosse. Base de chargement. Code 789153. 15  ASPIRATEUR ROBOT LAVEUR 
IROBOT Y0110 Bac à poussière 400ml. Réservoir d'eau 200ml. 1 lingette de lavage en microfibre. Base de chargement. Code 
790661. 16  CENTRALE VAPEUR CALOR SV8022C1(1) Temps de chauff e 2 min. Mode économie. Système anticalcaire. 2800W. 
Code 767338. 17  CENTRALE VAPEUR CALOR GV9221C0 Système anti-goutte. Mode économique. Temps de chauff e 2 min. 
Collecteur et alerte de tartre. 2600W. Code 775292.



Et si vous trouviez un matelas pour chaque membre 
de votre famille ?

Les matelas petits prix

7 Ensemble matelas 
+ sommier Run Pack 
140x190 cm  
 1089€99

G

 549€99   
Dont 17,50€ d'éco-participation 

- 50%*

SEULEMENT 

 1 0 0 0 
P I È C E S

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Matelas mousse BULTEX 
au soutien très ferme + 
sommier 

5 Matelas Maman 
cool 140x190 cm  
 789€99

G

 399€99   
Dont 11€ d'éco-participation 

- 50%*

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Accueil douillet grâce à la 
mousse à mémoire de forme
Soutien ferme 

6 Matelas Papa Loup 
160x200 cm  
 1088€99

G

 549€99   
Dont 15€ d'éco-participation 

- 50%*

ÉQUILIBRÉ

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 3 zones de soutien pour un 
confort morphologique 

3 Matelas Taquin 2 
140x190 cm  

 329€99   
Dont 11€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE Mousse haute densité 
pour un soutien ferme 

4 Matelas Espiègle 2 
160x200 cm  

 449€99   
Dont 15€ d'éco-participation 

ÉQUILIBRÉ

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Ressorts ensachés pour un 
soutien précis du corps 

 4,5 /5  @@@@X5

1 Matelas 
Primero 

90x190 cm  

 49€99   
Dont 2€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 2 faces de 
couchage 

2 Matelas Néo 
90x190 cm  

 149€99   
Dont 5,50€ d'éco-participation 

160CM

PASSEZ AU CONFORT XXL

160CM

PASSEZ AU CONFORT XXL
8 Matelas Air light 2 

160x200 cm  
 989€99

G

 599€99   
Dont 15€ d'éco-participation 

- 40%*

ÉQUILIBRÉ

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Mousse Bultex nano 
associée à une 
mousse souple : 
confort maximal 160CM

PASSEZ AU CONFORT XXL

Et si vous gagniez 21 min de sommeil ?

Et si vous misiez sur le 
meilleur rapports qualité prix ?

1  MATELAS MOUSSE PRIMERO Mousse polyuréthane profilée 16kg/m3 10 cm. Coutil 63% polyester 37% polypropylène. 
11 cm d'épaisseur. 90x190 cm.  Code 778810. 140x190 cm.  Code 789618. 69,99 € dont 4,50 € d'éco-participation. 
2  MATELAS MOUSSE NEO Âme mousse HD profilée 28 kg/m3 12 cm. 2 faces de couchage identiques : garnissage ouate de 

polyester 600 g/m2. Coutil stretch 100% polyester. 90x190x17.5 cm.  Code 680407. 140x190x17.5 cm.  Code 680411. 199,99 €
dont 11 € d'éco-participation. 3  MATELAS MOUSSE TAQUIN 2 Âme mousse 25 kg/m3 16 cm. Face hiver : ouate 350 g/m2 
et mousse 20 kg/m3 2 cm. Face été : ouate 100 g/m2. Coutil 100% polyester. 20 cm d’épaisseur. Vendu roulé. 140x190 cm. 
Code 774353. 160x200 cm.  Code 774355. 399,99 € dont 15 € d'éco-participation. 4  MATELAS RESSORTS ENSACHÉS 
ESPIÈGLE 2 520 ressorts ensachés en 140x190 cm. 1 seule face de couchage : garnissage ouate de polyester 350 g/m2. Coutil 
100% polyester. 23 cm d’épaisseur. Vendu roulé. 160x200 cm.  Code 774361. 140x190 cm.  Code 774359. 379,99 € dont 11 €
d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 774362. 499,99 € dont 15 € d'éco-participation. 5  MATELAS RESSORTS ENSACHÉS 
+ MOUSSE À MÉMOIRE DE FORME MAMAN COOL 2(1) 520 ressorts ensachés en 140x190 cm. Mousse polyuréthane 25 kg/
m3 20 mm. Face hiver : mousse à mémoire de forme 42,5 kg/m3 10 mm + fibres hypoallergéniques 250 g/m2. Face été : fibres 
hypoallergéniques 250 g/m2. Coutil stretch 100% polyester traité anti-acariens et antibactérien. Certifié Oeko-Tex Standard 
100. 140x190x21 cm.  Code 726086. 160x200x21 cm.  Code 726088. 989,99 € -50 % 499,99 € dont 15 € d'éco-participation. 

180x200x21 cm.  Code 726089. 1129,99 € -50 % 569,99 € dont 15 € d'éco-participation. 6  MATELAS RESSORTS 
ENSACHÉS PAPA LOUP 560 ressorts ensachés en 140x190 cm + mousse polyuréthane 23 kg/m3 2 cm. 3 zones de confort. 
Garnissage face hiver : mousse de confort 18 kg/m3 1.8 cm et fibres hypoallergéniques polyester 150 g/m2. Face été : fibres 
hypoallergéniques 150 g/m2 + 250 g/m2. Coutil stretch 100% polyester traité anti-acariens et antibactérien certifié Standard 
100 by Oeko-Tex. 23 cm d‘épaisseur. 160x200 cm.  Code 773251. 140x190 cm.  Code 773249. 889,99 € -50 % 449,99 € dont 
11 € d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 773252. 1289,99 € -50 % 649,99 € dont 15 € d'éco-participation. 7  MATELAS + 
SOMMIER RUN PACK Matelas : âme mousse monobloc 30 kg/m3 14 cm, 2 faces de couchage. Face hiver : garnissage mousse de 
confort 14 kg/m3 1.8 cm et fibres hypoallergéniques 250 g/m2. Face été : garnissage fibres hypoallergéniques 250 g/m2. Coutil 
stretch 100 % polyester traité anti-acariens et antibactérien. 18 cm d’épaisseur. Sommier tapissier : caisse en bois massif, 12 
lattes rigides en épicéa massif en 140x190 cm. Coutil stretch 100% polyester. 14 cm de hauteur. Hauteur totale 33 cm. Pieds 
vendus séparément. 140x190 cm.  Code 772725. 160x200 cm.  Code 772728. 1279,99 € -50 % 649,99 € dont 23,50 € d'éco-
participation. 8  MATELAS MOUSSE AIR LIGHT 2 Mousse Bultex nano 33 kg/m3 15 cm. Face hiver : mousse Bodysoft  23 
kg/m3 2,5 cm + fibres hypoallergéniques polyester 250 g/m2. Face été : fibres hypoallergéniques polyester 250 g/m2. Coutil 
hydrofriend 100% polyester. Certifié Oeko-Tex Standard 100. 20,5 cm d'épaisseur. 160x200 cm.  Code 772879. 140x190 cm. 

 * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. (1) Pieds de lit vendus séparément, sauf indication contraire. 



-3130

9 Matelas Le 
Raff inement 140x190 cm  
 959€99

G

 579€99   
Dont 11€ d'éco-participation 

- 40%*

ÉQUILIBRÉ

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Accueil doux de la mousse à mémoire de 
forme pour un sommeil réparateur 

11 Matelas Lotus R 
140x190 cm  
 709€99

G

 429€99   
Dont 11€ d'éco-participation 

- 40%*

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Un soutien ferme et équilibré pour une 
répartition parfaite du poids du corps 

12 Matelas Sensation-R 
160x200 cm  
 1159€99

G

 699€99   
Dont 15€ d'éco-participation 

- 40%*

MOELLEUX

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Un accueil morphologique grâce à une 
mousse souple qui relâche les points 
de pression 

13 Matelas Smart 100 
140x190 cm  
 989€99

G

 499€99   
Dont 11€ d'éco-participation 

- 50%*

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Confort dynamique adapté 
à toutes les morphologies 

14 Matelas Smart 300 
160x200 cm  
 1789€99

G

 899€99   
Dont 15€ d'éco-participation 

- 50%*

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Mousse à mémoire de forme 
pour épouser parfaitement les 
formes de votre corps 

160CM

160CM

PASSEZ AU CONFORT XXL

Et si vous faisiez confiance à l'artisanat français ?

10 Ensemble Le Splendide+ 
140x190 cm  
 1189€99

G

 599€99   
Dont 18,49€ d'éco-participation 

- 50%*

SEULEMENT 

 1 5 0 0 
P I È C E S

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Pack tout inclus : matelas, 
sommier, couette et 2 oreillers 

Et si vous testiez 90 ans de savoir-faire français ?

Et si vous goûtiez à l'innovation responsable ?

PASSEZ AU CONFORT XXL

Code 772875. 829,99 € -40 % 499,99 € dont 11 € d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 772880. 1159,99 € -40 % 699,99 €
dont 15 € d'éco-participation. 9  MATELAS RESSORTS ENSACHÉS LE RAFFINEMENT 588 ressorts ensachés en 140x190 cm. 
Face hiver : mousse à mémoire de forme 42.5 kg/m3 1 cm, mousse Douceur 18 kg/m3 18 mm, mélange de laines France et 
Shetland 100 g/m2, fibres hypoallergéniques 150 g/m2. Face été : Mousse Douceur 18 kg/m3 7 mm, fibres hypoallergéniques 
150 g/m2. Coutil stretch 100 % polyester zéro traitement biocide. Certifié Oeko-Tex® Standard 100 NF environnement. 23 cm 
d'épaisseur. 140x190 cm.  Code 772933. 160x200 cm.  Code 772935. 1129,99 € -40 % 679,99 € dont 15 € d'éco-participation. 
180x200 cm.  Code 772936. 1299,99 € -40 % 779,99 € dont 15 € d'éco-participation. 10  ENSEMBLE LE SPLENDIDE+ Matelas : 
Suspension 540 ressorts ensachés en 140x190 cm. Garnissage : mousse «Douceur» 18 kg/m3 18 mm + fibres hypoallergéniques 
150 g/m2. Coutil stretch 100% polyester. Sommier : 12 lattes massives en épicéa en 140x190 cm. Tissu : 55% polypropylène 
45% polyester. Couette 240x220 cm pour la dimension 140x190 cm ou 260x240 cm pour la dimension 160x200 cm : enveloppe 
microfibre 100% polyester, garnissage : fibres creuses siliconées 100% polyester. 2 oreillers 60x60 cm : enveloppe microfibre 
100% polyester, garnissage : fibres creuses siliconées 100% polyester. 140x190 cm.  Code 789270. 160x200 cm.  Code 789272. 
1379,99 € -50 % 699,99 € dont 24,49 € d'éco-participation. 11  MATELAS RESSORTS ENSACHÉS LOTUS-R Suspension 
FULLSPRING composée de ressorts ensachés en fil d'acier composé à 90% d'alliage de fer recyclé. 580 en 140x190 cm. 

Garnissage mousse de confort 22 kg/m3 17 mm + 10 mm, ouate 300 g/m2. Système No Flip : 1 seule face de couchage. Coutil 
plateau : stretch 100% polyester. 140x190x23 cm.  Code 766273. 160x200x23 cm.  Code 766275. 829,99 € -40 % 499,99 € dont 
15 € d'éco-participation. 180x200x23 cm.  Code 766276. 989,99 € -40 % 599,99 € dont 15 € d'éco-participation. 12  MATELAS 
RESSORTS ENSACHÉS SENSATION-R Suspension FULLSPRING composée de ressorts ensachés en fil d'acier composé à 90% 
d'alliage de fer recyclé. 600 en 140x190 cm. Garnissage Mousse à mémoire de forme 40 kg/m3 1 cm, mousse de confort 22 
kg/m3 17 mm, ouate 300 g/m2. Système No Flip : 1 seule face de couchage. Coutil stretch 100% polyester. 160x200x26 cm. 
Code 767225. 140x190x26 cm.  Code 767223. 959,99 € -40 % 579,99 € dont 11 € d'éco-participation. 180x200x26 cm.  Code 
767226. 1329,99 € -40 % 799,99 € dont 15 € d'éco-participation. 13  MATELAS MOUSSE SMART 100 Ame mousse 30 kg/
m3 12 cm. Accueil mousse de confort 24 kg/m3 3 cm sur les 2 faces. Coutil 100% polyester. 19 cm d’épaisseur. 140x190 cm. 
Code 774211. 90x190 cm.  Code 774210. 799,99 € -50 % 399,99 € dont 5,50 € d'éco-participation. 160x200 cm.  Code 774212. 
1189,99 € -50 % 599,99 € dont 15 € d'éco-participation. 14  MATELAS MOUSSE SMART 300 Ame mousse 38 kg/m3 15 cm. 
Accueil mousse à mémoire de forme 50 kg/m3 3 cm sur les 2 faces. Coutil 100% polyester. 22 cm d’épaisseur. 160x200 cm. 
Code 774215. 140x190 cm.  Code 774214. 1589,99 € -50 % 799,99 € dont 11 € d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 774216. 
1989,99 € -50 % 999,99 € dont 15 € d'éco-participation.



Et si vous misiez sur le meilleur rapport qualité prix ?

2 Matelas Futé 3 
140x190 cm  
 549€99

G

 279€99   
Dont 11€ d'éco-participation 

- 50%*

ÉQUILIBRÉ

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Ressorts ensachés 
pour l'indépendance 
de couchage 

1 Sommier Comfort 
Kit 90x190 cm
A partir de  

 219€99   
Dont 3€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Facile à 
transporter et à monter 

 58€99  - 30%*

(1)

8 Couette 
Confort & Lin 
140x200 cm  
Dont 0,40€ d'éco-participation 

 84€99
G

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Traitement antiacariens 
naturel à base d'huile de lin 

 43€99  - 20%*

(1)

7 Oreiller Soutien 
Idéal 60x60 cm  
Dont 0,20€ d'éco-participation 

 54€99
G

SUR LE CÔTÉSUR LE DOS

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Soutien ferme 
des cervicales 
tout en 
conservant un 
accueil moelleux 

4 Matelas Ambre 
140x190 cm  
 1159€99

G

 699€99   
Dont 11€ d'éco-participation 

- 40%*

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 5 zones de confort 
différencié pour 
un confort de luxe 

5 Matelas Jade 
140x190 cm  
 1329€99

G

 799€99   
Dont 11€ d'éco-participation 

- 40%*

MOELLEUX

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Soutien ultraprécis 
Confort du 
surmatelas intégré  

6 Matelas Beryl 
160x200 cm  
 1409€99

G

 849€99   
Dont 15€ d'éco-participation 

- 40%*

ÉQUILIBRÉ

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Matelas épais et 
généreux avec 
mousse à mémoire 
de forme pour un 
sommeil 
5 étoiles 

Et si vous faisiez l'expérience du premium à prix accessible ?

160CM

PASSEZ AU CONFORT XXL

3 Matelas Malicieux 
2 160x200 cm  

 579€99   
Dont 15€ d'éco-participation 

MOELLEUX

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Mousse à mémoire 
de forme pour un 
soulagement des 
points de pression 

160CM

PASSEZ AU CONFORT XXL

1  SOMMIER EN KIT COMFORTKIT(2) Sommier lattes multiplis décor papier en kit. Cadre MDF recouvert décor papier. 22 lattes 
simples + 2 lattes doubles. 4 pieds 15 cm inclus. _. 90x190x14. Coloris blanc.  Code 733313.  120x190 cm. Coloris 
noir.  Code 733318. 229,99 € dont 3 € d'éco-participation. 140x190 cm. Chêne clair.  Code 733323. 249,99 € dont 4 € d'éco-
participation. 160x200 cm. Chêne grisé.  Code 733328. 289,99 € dont 6,50 € d'éco-participation. 2  MATELAS RESSORTS 
FUTÉ 3 Suspension 442 ressorts ensachés en 140x190 cm. Garnissage face hiver : 500 g/m2 ouate Ebafill. Face été : 300 g/
m2 ouate Ebafill. Coutil Stretch 100% polyester. 21 cm d’épaisseur. 140x190 cm.  Code 791333. 90x190 cm.  Code 791332. 
397,99 € -50 % 199,99 € dont 5,50 € d'éco-participation. 160x200 cm.  Code 791334. 689,99 € -50 % 349,99 € dont 15 € d'éco-
participation. 3  MATELAS RESSORTS ENSACHÉS MALICIEUX 2 520 ressorts ensachés en 140x190. 5 zones de soutien. 1 face 
de couchage : garnissage mousse à mémoire de forme 50 kg/m3 4 cm + mousse 20 kg/m3 9 mm + ouate de polyester 200 g/
m2. Coutil 100% polyester. 26 cm d’épaisseur. Vendu roulé. 160x200 cm.  Code 774368. 140x190 cm.  Code 774366. 479,99 €
dont 11 € d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 774369. 649,99 € dont 15 € d'éco-participation. 4  MATELAS RESSORTS 
ENSACHÉS AMBRE Suspension 770 ressorts ensachés en 140x190 cm. 5 zones de confort diff érencié. Garnissage face hiver : 
mousse de confort 20 kg/m3 2 cm, mousse visco 50 kg/m3 2 cm et fibres polyester 350 g/m2. Coutil 100% polyester. 30 cm 
d'épaisseur. 140x190 cm.  Code 762970. 160x200 cm.  Code 762971. 1329,99 € -40 % 799,99 € dont 15 € d'éco-participation. 
180x200 cm.  Code 762972. 1489,99 € -40 % 899,99 € dont 15 € d'éco-participation. 5  MATELAS RESSORTS ENSACHÉS 

JADE Suspension 630 ressorts ensachés + 546 mini ressorts ensachés en 140x190 cm. Garnissage face hiver : mousse de confort 
23 kg/m3 4 cm, mousse 25 kg/m3 2 cm et fibres polyester 350 g/m2. Coutil 100% polyester. 34 cm d'épaisseur. 140x190 cm. 
Code 762974. 160x200 cm.  Code 762975. 1489,99 € -40 % 899,99 € dont 15 € d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 762976. 
1659,99 € -40 % 999,99 € dont 15 € d'éco-participation. 6  MATELAS RESSORTS BÉRYL(2) Suspension 630 ressorts ensachés 
+ 546 mini ressorts ensachés en 140x190 cm. Garnissage face hiver : mousse de confort 38 kg/m3 4 cm, mousse 25 kg/m3 
2 cm et fibres polyester 350 g/m2. Coutil 100% polyester. 32 cm d'épaisseur. Matelas ressorts Béryl.  Code 762980. Matelas 
ressorts Béryl.  Code 762979. 1249,99 € -40 % 749,99 € dont 11 € d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 762981. 1579,99 €
-40 % 949,99 € dont 15 € d'éco-participation. 7  OREILLER SOUTIEN IDÉAL 60X60 CM Taie matelassée 70% polyester et 
30% viscose avec passepoil gris. Garnissage 60% copeaux de mousse polyuréthane visco-élastique à mémoire de forme et 
40% flocons de fibre polyester 850 g. Code 773202. 8  § COUETTE CONFORT & LIN 140X200 CM DODO Existe aussi en 
couette 140x200 cm - Enveloppe 100% Coton. Garnissage 100% polyester fibre creuse siliconée SUPRELLE® LIN PROTECT, 
antiacarienne à base d'huile de Lin. Grammage 200 g/m2. Piquage longitudinal. Finition biais uni blanc. Double piqûre de 
renfort. Code 761130. Existe aussi en 240x220 cm. Code 761191. 129,99 € -30 % 90,99 € dont 0,60 € d'éco-participation. En 
260x240 cm. Code 761192. 154,99 € -30 % 107,99 € dont 0,60 € d'éco-participation. Existe aussi en oreiller 60x60 cm. Code 
761230. 42,99 € -30 % 29,99 € dont 0,20 € d'éco-participation. 9  TÊTE DE LIT 165CM POLYURÉTHANE NOIRE CAPITON 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être 
commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. ***Offre valable du 30/04/2024 au 01/06/2024. (1) Voir conditions en p.2. (2) Pieds de lit vendus séparément, sauf indication contraire. 
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Structure en panneaux de fibres de moyenne densité garnis de mousse polyéther densité 21 kg/m 3 et ouate 350g/m2. 
Revêtement capitonné 65 % polyuréthane, 21 % polyester, 14 % coton. Accroche murale incluse. Convient pour un sommier 
140 ou 160 cm. L. 165 x H. 100 x P. 8,5 cm. Existe également en blanc, gris, taupe et tissu anthracite. Code 582911. 10  CHAMBRE 
WATSON Structure en panneau de particules recouvert de papier décor. Chêne waterford et chêne kronberg ou chêne 
kronberg et blanc. _. Lit adulte 140x190 cm. L.148.3 x H 71.7 x P. 194.7 cm. Vendu sans sommier ni matelas. Code 
763891. Environnement. 2 portes, 2 tiroirs, 5 niches. Convient aux lits 140 ou 160. L.219.9 x H 95 x P 36.3 cm. Code 763918. 
3 tiroirs et 1 niche coloris chêne waterford et chêne kronberg. Dim : L 82.8 x H 81.1 x P. 39.5cm Code 763900. 89,99 € dont 
2,20 € d'éco-participation. Armoire. 3 portes + 1 miroir. 2/3 penderie 1/3 lingère - 4 tablettes. L.133.5 x H 191.5 x P.51.4 cm. Code 
763917. 229,99 € dont 10 € d'éco-participation. Chevet. Chevet 1 tiroir. Coloris chêne waterford et chêne kronberg. Dim : L. 
39.5 x H 32.1 x P. 34.7cm Code 763895. 34,99 € dont 0,66 € d'éco-participation. 11  LIT ADULTE 140X190/200 CM MAXIMAX Lit 
140x190/200 cm coloris bois Panneau de particules, finition papier décor, deux tiroirs intégrés sous le lit. Vendu sans sommier 
ni matelas. Possibilité de faire en 140x190 et également en 140x200. Code 777794. 12  CHAMBRE GLOSSY*** Structure en 
panneaux de fibres de moyenne densité, plaquage mélaminé laque noir brillant. _. Lit adulte 140x190 cm GLOSSY. Lit 
140x190 cm disponible également en dimension 160x200 cm, panneaux de fibre de moyenne densité ép.18mm, finition laquée 

avec un design italien, éclairage LED avec branchement câble électrique, interrupteur à poser au sol. Code 745990. Armoire 
GLOSSY. 3 portes, panneaux de fibre de moyenne densité ép.18mm, finition laquée. L.172 x H.210 x P.59 cm. Code 746019. 
Chevet 1 tiroir, panneaux de fibre de moyenne densité ép.18mm, finition laquée avec plateau eff et marbre. L.50 x 
H.33 x P.36 cm. Coloris blanc Code 746010. 139,99 € -30 % 97,99 € dont 0,66 € d'éco-participation. Commode GLOSSY. 
Commode 3 tiroirs, panneaux de fibre de moyenne densité ép.18mm. Finition laquée avec plateau eff et marbre. L.100 x H.80 x 
P.45 cm. Code 746012. 283,99 € -30 % 198,99 € dont 3,14 € d'éco-participation. 13  LIT ADULTE 140X190 CM LISBONNE Lit 
avec rangement. Panneau de particules et panneau de fibres MDF. Vendu sans sommier ni matelas. L.176 x H.90 x P.198 cm. 
Code 781210. Cosy en panneau de particules, papier décor coloris bois à fixer au sommier. Un rangement latéral fermé. L.175 x 
H.90 x E.25 cm. Code 781898. 186,98 € -20 % 147,99 € dont 2,20 € d'éco-participation. Mixte portes battantes et coulissantes 
avec ouverture centrale, panneau de particules et papier décor, .Une signature avec la poignée en forme de crosse. L.249 x 
H.215 x P.60 cm. Code 781902. 1181,24 € -20 % 949,99 € dont 30 € d'éco-participation. Plateau débordant avec revêtement 
eff et cuir, résistance à l'eau et à l'abrasion. Panneau de particules et papier décor, poignées métal. L.106 x H.78 x P.47 cm. Code 
781911. 374,07 € -20 % 299,99 € dont 4,20 € d'éco-participation.  _. 

9 Tête de lit Capiton 
165 cm  

 119€99   
Dont 2,10€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE
 Existe en plusieurs coloris 
et/ou revêtements 

Existe 
aussi en

10 Environnement 
Watson  

 139€99   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

FRANCE
 Légère touche 
industrielle 
Existe 
aussi en

10 Lit adulte Watson 
140x190 cm  

 89€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

11 Lit adulte 
140x190/200 cm 
Maximax  

 269€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Système pour adapter 
le couchage aux tailles 
190 et 200cm 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Tiroir inclus 

13 Lit adulte 
140x190 cm Lisbonne  
 399€07

G

 319€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

- 20%*

LES CHAMBRES ADULTES

FABRIQUÉ EN

EUROPE

Existe 
aussi en

12 Lit adulte 
140x190 cm Glossy  
 454€99

G

 315€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

12 Armoire 3 portes 
Glossy  
 921€49

G

 649€87   
Dont 12,60€ d'éco-participation 

- 30%*

 Eclairage 
intégré 



3 Caisson 1 porte 
Enzo  

 199€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

3 Dressing d'angle 
Enzo  

 399€99   
Dont 12,60€ d'éco-participation 

3 Commode Enzo  

 229€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

 Pack préconstitué incluant 
1 tringle et 1 étagère

Existe 
aussi en

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Bordures et bases 
en chêne massif 

1 Lit Bastide 
140x190 cm  
 436€70

G

 349€99   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

1 Commode 
Bastide  
 411€44

G

 329€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

- 20%*

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Éclairages 
intégrés 

Existe 
aussi en

2 Lit + 2 chevets 
suspendus Crown 
140x190 cm  
 992€99

G

 749€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

- 25%*

 L.126cm 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Finition blanc 
brillant 

4 Armoire 3 Portes 
2 Tiroirs Spice  

 399€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

5 Armoire 4 portes 
Ray  

 699€99   
Dont 30€ d'éco-participation 

 L. 270,3 cm 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Grande capacité
2 portes coulissantes 
centrales 

1  CHAMBRE BASTIDE*** Structure en panneaux de fibres de moyenne densité, bordures et bases finition laquées blanc mat 
et chêne massif. _. Lit 140x190 cm. Couchage 140x190 cm. Vendu sans sommier ni matelas. L.153 x H.100 x P.200 cm. 
Code 701471. Chevet. 1 tiroir. L.50 x H.46 x P.34 cm. Code 701478. 137,32 € -20 % 109,99 € dont 0,66 € d'éco-participation. 
Commode. 3 tiroirs. L.100 x H.85 x P.47 cm. Code 701480. 2  CHAMBRE CROWN Panneaux de particules et panneaux de fibres 
de moyenne densité revêtus papier décor imitation comano et chêne noir. Existe également en blanc haute brillance. _. 
Lit 140 + 2 chevets + éclairage LEDs . Pour couchage 140 x 190 cm. Sans sommier, ni matelas vendus séparément. Tête de lit 
et coff re en pied de lit : rembourrage mousse, recourt 100% polyuréthane coloris noir. Réglable en hauteur – sommier. Pieds 
de lit : luges en métal2 chevets suspendus avec 2 tiroirs montés sur glissières métalliques. Eclairage LEDs inclus en tête de lit 
avec sensor – cadre en métal. L.224,7 x H119,7 x P.247 cm. Code 716071. Commode 3 tiroirs CROWN. Tiroirs doubles montés 
sur glissières métalliques - séparateur de tiroirs. Pieds luges en métal. L.120,1 x H.85,5 x P.41,3 cm. Code 716073. 317,99 €
-25 % 239,99 € dont 4,20 € d'éco-participation. Armoire 2 portes coulissantes CROWN. Poignée verticale en métal noir. 

Aménagement intérieur : 2 tringles et 5 tablettes dont 2 fixes et 3 réglables. Éclairage LEDs inclus avec interrupteur - cadre 
en métal. L.231,1 x H.215,9 x P.63,9 cm. Code 716074. 1159,99 € -25 % 879,99 € dont 21 € d'éco-participation. 3  DRESSING 
2 PORTES BATTANTES ENZO Dont 1 porte avec miroir. L.100 x H.235 x P.61 cm. Existe aussi en blanc. Code 766865. 329,99 €
dont 10 € d'éco-participation. Dressing 1 porte ENZO. L.50 x H.235 x P.61 cm. Existe aussi en blanc Code 766864. Dressing 
d'angle. L. 96 x H.235 x P.96 cm. Existe aussi en blanc. Code 766866. Commode ENZO. L. 94 x H.90 x P.46 cm. Existe aussi 
en blanc. Code 766867. Bibliotheque ENZO. Existe aussi en blanc. Code 767191. 129,99 € dont 3,14 € d'éco-participation. 
4  ARMOIRE SPICE Structure en panneaux de particules décor papier Blanc. Façades & portes en panneau de fibre de 

moyenne densité blanc brillant. Aménagement intérieur : 2 Portes pleines en panneau de fibres de moyenne densité blanc 
brillant.1 porte panneaux de particules avec miroir,1/3 rangement avec 3 étagères, 2/3 penderie avec 1 étagère en haut & 1 
penderie ,4 tiroirs (2 doubles tiroirs). A monter soi-même Dim : L.126 x H.208 x P.57 Code 760230.  _. 5  ARMOIRE 
4 PORTES RAY Structure en panneaux de particules revêtus de papier décor chêne sonoma. 2 portes coulissantes centrales 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. ***Offre valable du 30/04/2024 au 01/06/2024. 
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revêtues de papier décor chêne sonoma et blanc, 2 portes battantes revêtues de papier décor chêne sonoma. Poignées en 
plastique couleur aluminium. Aménagement intérieur : 2 tringles et 8 tablettes incluses. Montage vertical. L. 270,3 x H. 226,7 x P. 
61.2 cm. Code 625350.  _ . 6  LIT SIMPLE 90X190 CM PILOW PILOW LIT COFFRE 90X190 GRIS Code 786511.  _. 
7  CHAMBRE TEMPO JUNIOR Panneaux de particules revêtus de papier décor coloris chêne relief clair et blanc brillant. 

Existe aussi en blanc mat et en coloris chêne argile et gris. _. Lit simple. Couchage 90x200 cm. Coloris chêne relief. 
Vendu sans sommier, ni matelas. Possibilité d’ajouter des rangements derrière et sous le lit . L.98,6 x H.90 x P.206,3 cm. Code 
703962. Armoire. 1 porte miroir. 1 façade tiroir coloris gris et une coloris gris anthracite. 2 tiroirs montés sur glissières à billes. 
Poignées en plastique. Aménagement intérieur : 1/3 penderie (1 tringle), 2/3 lingère (5 tablettes). A fixer au mur. Code 703975. 
8  MEUBLE À CHAUSSURES GLANCE Panneau de finition papier décor chêne sonoma. Façades miroirs. 4 abattants miroirs. 

Peut contenir 24 paires. L162 X H98.8 X P24.1cm Code 747152.  _. 9  ARMOIRE MELLIE Armoire 4 portes et 4 tiroirs 
coloris chêne kronberg. 1/2 penderie, 1/2 lingère. Panneaux de particules. L.178 x H.191 x P.51 cm. Code 772039.  _. 

10  RANGEMENT 3 PORTES, 2 TIROIRS AXEL Façade et structure en panneaux de particules revêtus de papier décor 
imitation chêne. Poignées métal. 3 portes, 2 tiroirs et 2 tablettes incluses. L.119,8 x H.82,1 x P.39,6 cm. Code 632981.  _. 
11  FAUTEUIL DE BUREAU NOIR ULYSSE Dossier et assise avec finition en maille et tissu. Assise : Contreplaqué de 12 mm 
d'épaisseur avec mousse neuve de 5 cm de 24 kg/m3 recouverte de tissu noir. Accoudoir en PP, hauteur : 64cm. Structure du 
dossier : Cadre en plastique PP recouvert d'une simple maille, avec appui-tête et soutien lombaire réglables. Appui-tête : Cadre 
en plastique recouvert d'une maille noire. Hauteur de l'assise : 46,5-54 cm, profondeur de l'assise : 45 cm, largeur de l'assise : 
50 cm. Taille du dossier : 46 x 70 cm. Mécanisme de montée et descente avec fonction d'inclinaison. Poids maximum pour 
la chaise : 120 kg. Dim : L. 72.5 X H. 113-120.5 X P. 62 cm. Code 777016.  _. 12  BUREAU MALICIA Structure et façade 
en panneaux de particules ep.15mm et 18mm pour le plan de travail vêtus de papier décor noir et imitation chêne kronberg. 
Bureau : 1 caisson avec une porte et un tiroir. Port USB et passe-cables inclus. Surmeuble : 4 niches et 3 élastiques porte-
photos. L.123 x H.121, 9 x P.60 cm. Code 722771.  _.

7 Lit 90x200 cm 
Tempo Junior  

 119€99   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

7 Armoire Tempo 
Junior  

 279€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Richesse et qualité des 
finitions, grosse épaisseur 

6 Lit 90 x 190 Pilow  
 359€99

G

 249€99   
Dont 6,40€ d'éco-participation 

- 30%*

Existe 
aussi en

10 Enfilade 3 portes, 
2 tiroirs Axel  

 119€99   
Dont 2,80€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Poignées 
en métal, 
multiples 
rangements 

Existe 
aussi en

8 Meuble à chaussures 
4 abattants + 1 porte 
miroir Glance  

 259€99   
Dont 10,01€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Rangement 
des bottes 
possible 
derrière la 
porte miroir 

12 Bureau Malicia  
 199€99

G

 159€99   
Dont 4,30€ d'éco-participation 

- 20%*
FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Port USB inclus 

Existe 
aussi en

11 Fauteuil de bureau 
Ulysse  

 129€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

Existe 
aussi en

9 Armoire 4 portes 
et 4 tiroirs Mellie  

 356€99   
Dont 15€ d'éco-participation 

 L.178 

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Existe en version 
2 portes et en 
version 3 portes 

Existe 
aussi en

LES CHAMBRES JEUNES

LES RANGEMENTS



1  PROTÈGE-MATELAS EDEN 90X190 CM NIGHTITUDE Forme drap-housse. Bouclette 72% coton et 28% polyester dessous 
contrecollage 100% polyuréthane. Bonnet 100% polyester pour matelas jusqu'à 25 cm d'épaisseur. Code 731653. Existe aussi en 
140x190 cm. Code 731654. 24,99 €En 160x200 cm. Code 731656. 29,99 €En 180x200 cm. Code 731657. 39,99 € 2  OREILLER 
CONFORT ETOILÉ FERME 60X60 CM NIGHTITUDE Enveloppe microfibre frappée petits chevrons 100% polyester. Garnissage 
100% polyester 630 g. Finition surjet gris. Code 706873. Existe aussi en couette 140x200 cm. Code 706774. 39,99 € dont 0,40 €
d'éco-participation. En 240x220 cm. Code 706796. 64,99 € dont 0,60 € d'éco-participation. En 260x240 cm. Code 706798. 
74,99 € dont 0,60 € d'éco-participation. Existe aussi en oreiller confort moelleux. 3  KIT MICROFIBRE COUETTE 140X200 CM 
+ 1 OREILLER ABEIL Enveloppe 100% microfibre recyclé. Garnissage 100% polyester Cyclafill® (marque déposée par Abeil - qui 
garantit l'utilisation de 50% minimum de fibres issues du recyclage de bouteilles d'eau minérale). Grammage couette 250 g/m2 
et oreiller 560 g. Code 714730. En 240x220 cm + 2 oreillers. Code 714732. 77,99 € -50 % 38,99 € dont 1 € d'éco-participation. En 

260x240 cm + 2 oreillers. Code 714733. 87,99 € -50 % 43,99 € dont 1 € d'éco-participation. 4  POSTER PLASTIFIÉ H.40XL.50 
CM Visuels disponibles : Manga, Licences Marvel, Disney, etc.  Code 131062. Existe aussi en H.61xL.91 cm Code 145378. 12,99 €
-20 % 9,99 € 5  COUSSIN FOOT Ø25 CM  Enveloppe 100% polyester velours. Garnissage 100% polyester. Modèle Foot. Code 
784271. Existe aussi en d'autres modèles. 6  TAPIS EQUIP 100% polyester D100 cm coloris vert et blanc Code 786446. Existe 
en coloris noir Code 787510. 49,99 € -50 % 24,99 € dont 0,12 € d'éco-participation. Existe en vert et blanc et noir et blanc 
7  TAPIS TIKA 100% polypropylène 120x170 cm Code 712502. Existe en 160x230 cm Code 712518. 129,99 € -20 % 103,99 €

dont 0,35 € d'éco-participation. En 200x290 cm Code 712522. 169,99 € -20 % 135,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. 
8  FORMULA IS TOO LONG (9152 CHARS, MAX IS 8192) Temps de combustion 40 heures. Parfum fleurs sucrées. Diff érentes 

senteurs disponibles. Code 776510. Existe en 538g, grand modèle. Temps de combustion entre 90/120 heures. Plusieurs 
senteurs disponibles. Code 776465. 24,99 €. Et en 49g, petit modèle temps de combustion entre 7/10 heures. Code 776500. 

 * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. Nos luminaires sont vendus sans ampoule, sauf indication contraire. Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être 
commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais.  (1) Voir conditions en p.2.

3 Kit Microfibre 
couette 140x200 cm 
+ 1 oreiller  
 47€99

G

 23€99   
Dont 0,80€ d'éco-participation 

- 50%*

FABRIQUÉ EN

FRANCE

 Eco responsable, 
tissu et garnissage 
recyclés 

2 Oreiller Confort 
Etoilé Ferme 
60x60 cm  

 19€99   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

SUR LE CÔTÉ

FABRIQUÉ EN

FRANCE Toucher 
extra doux 

LE TEXTILE LITERIE

1 Protège-matelas 
Eden 90x190 cm  

 19€99   
 Imperméable 

7 Tapis Tika 
120x170 cm  
 69€99

G

 55€99   
Dont 0,35€ d'éco-participation 

- 20%*

 Convient en 
extérieur, lavable 
à l'eau, traitement 
anti uv 

4 Poster plastifié 
40X50cm  
 4€99

G

 3€99   - 20%

11 Tapis Soca 
120x170 cm  
 69€99

G

 34€99   
Dont 0,12€ d'éco-participation 

- 50%*

6 Tapis Equip 
D100cm  
 49€99

G

 24€99   
Dont 0,12€ d'éco-participation 

- 50%*

9 Suspension Casa 
Ø.30 cm  

 19€99   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

10 Lampadaire Keli 
H.150 cm  

 19€99   
Dont 0,25€ d'éco-participation 

Existe 
aussi en

8 Bougie Yankee 
340g, H.13.5X
Ø.9.9 cm 
à partir de  

 14€99   

5 Coussin Foot 
Ø25 cm  
 12€99

G

 9€99   
Dont 0,17€ d'éco-participation 

- 20%*

NOTRE DÉCONOTRE DÉCO DU SUPPORTER



 23€99  - 20%*

(1)
14 Lampe 
céramique Line 
H.39.5 cm   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

 29€99
G

13 Lampadaire spé 
Aïssa H.83 cm  

 59€99   
Dont 0,25€ d'éco-participation 

15 Lampe de bureau  
Yona H.20 cm  
 24€99

G

 19€99   
Dont 0,10€ d'éco-participation 

- 20%*

Existe 
aussi en

20 Coussin Bouclette 
40x40 cm  
 12€99

G

 9€99   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

- 20%*

 6€99  - 20%*

(1)

18 Coussin 
Velvetic 
30x50 cm  
Dont 0,20€ d'éco-participation 

 8€99
G

16 Horloge Copper 
Ø.30.5 cm  

 9€99   
Dont 0,10€ d'éco-participation 

17 Plante en 
pot BOGOTA 
H.10XL.8 cm. 
Modèles au choix.  

 4€99   

12 Tapis Topika 
120x170 cm  
 99€99

G

 59€99   
Dont 0,12€ d'éco-participation 

- 40%*

19 Tapis Liria 
120x170 cm  
 64€99

G

 38€99   
Dont 0,12€ d'éco-participation 

- 40%*

 Convient en 
extérieur, lavable 
à l'eau, traitement 
anti uv 

-3736

2,99 € 9  SUSPENSION CASA Structure en bambou naturel, H.120 x l.29 x D.29, ampoule conseillée E27-40W Code 777890. 
10  LAMPADAIRE KELI En métal doré, Alimentation (secteur/batterie/port usb) : Secteur Ampoule incluse, H.150 x D.20 cm, 
ampoule conseillée: E27-40W Code 786682. Lampadaire Keli. Existe aussi en coloris noir, Code 786683. 11  TAPIS SOCA 100% 
polypropylène 120x170 cm Code 768531. Existe aussi en 160x230 cm Code 768533. 109,99 € -50 % 54,99 € dont 0,35 € d'éco-
participation. Et en 200x300 cm Code 768537. 169,99 € -50 % 84,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. 12  TAPIS TOPIKA 100% 
polypropylène 120x170 cm Code 780716. 13  LAMPADAIRE SPÉ AISSA  Abat jour en papier, en fer avec une base en panneau de 
fibres de bois, H.83 x D.30 cm, ampoule conseillée: E27-40W Code 789386. 14  LAMPE CÉRAMIQUE LINE Lampe en céramique 
noir avec un abat jour en lin, H.39.5 x D.25 cm, ampoule conseillée: E27-40W Code 778265. 15  LAMPE DE BUREAU YONA 
Lampe à clip led 4.5W, IP20, H.20 x l.10 x P.15, Code 777741. Existe aussi en coloris noir, Code 777740. 16  HORLOGE COPPER 
Ø.30.5 CM En plastique, fonctionne avec 1 pile AA non fournie Ø 30.5 cm. Coloris cuivré Code 645479. 17  PLANTE EN POT 

BOGOTA H.10XL.8 CM. MODÈLES AU CHOIX. En plastique et terre cuite. Code 781256. 18  COUSSIN VELVETIC 30X50 CM 
Enveloppe et garnissage 100% polyester. Coloris jaune. Code 769670. Existe aussi en 40x40 cm. Code 769675. 9,99 € -20 % 
7,99 € dont 0,20 € d'éco-participation. En 60x60 cm. Code 769680. 17,99 € -20 % 13,99 € dont 0,20 € d'éco-participation. 
Existe en plusieurs coloris. 19  TAPIS LIRIA 100% polypropylène 120x170 cm Code 778955. Existe en coloris gris ou multicolore 
20  § COUSSIN BOUCLETTE 40X40 CM Enveloppe 100% polyester fourrure bouclette et garnissage 100% polyester. Coloris 
kaki. Code 776791. Existe aussi en plaid 125x150 cm. Code 776792. 24,99 € -20 % 19,99 €Existe aussi en coloris taupe et écru.



 Un confort avec sa 
hauteur d'assise 

Existe 
aussi en

1 Lit haut adulte 
140x190 cm Opus  

 229
€99

   
Dont 7€ d'éco-participation 

1 Environnement 
haut Opus  

 299
€99

   
Dont 7€ d'éco-participation 

MEILLEUR RAPPORT QUALITÉ PRIX

2 Armoire 4 portes 
2 tiroirs Glory  

 279
€99

   
Dont 11€ d'éco-participation 

 L. 176.3 cm 

 Grand volume 
de rangement 

Existe 
aussi en

3 Cuisinière 
vitrocéramique  

 399
€99

   
Dont 10€ d'éco-participation 

 50 cm 

VITROCÉRAMIQUE
 4 

CAPACITÉ

L
 60 

NETTOYAGE
PAR

CATALYSE

 La chaleur 
brassée permet 
de cuire vos plats 
uniformément 

4 Lave-vaisselle  

 499
€99

   
Dont 8€ d'éco-participation 

 41 dB

DÉPART 
DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

ANTHRACITE

x 14 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Programme 
Silence 40 dB 

6 Lampe Kira 
H.30 cm  

 14
€99

   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

Existe 
aussi en

5 Canapé d'angle 
convertible Faro  

 599
€99

   
Dont 26€ d'éco-participation 

RÉVER-
SIBLE RANGEMENT 

COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Tiroir-lit 

1  LIT ADULTE 140X190 CM OPUS Panneaux de particules et papier décor. Rangements coulissants intégrés sous le lit, 
existe en 3 coloris. Existe également en dimension 160x200 cm. L.195 x H.90 x P.148 cm. Code 780944. Panneau de particules, 
compatible pour les lits de 140 et 160 cm, de nombreux rangements, existe en 3 coloris. L.241,40 x H.160 x P.43,60 cm. 
Code 781002. Armoire 4 portes battantes avec 2 tiroirs dont 2 portes avec miroir. Une partie lingère, une partie penderie. 
Panneau de particules et papier décor. L.199,90 x H.228,60 x P.55 cm. Existe en 3 coloris. Code 781016. 459,99 € dont 21 €
d'éco-participation. 2  ARMOIRE 4 PORTES GLORY 4 portes, 2 tiroirs. Panneaux de particules revêtu de papier décor selon 
coloris. Tiroirs montés sur glissières métalliques. Poignées plastiques finition gris métalisé.1/2 penderie / 1/2 lingère.(3 
tablettes). L.176.3 x H.198.5 x P.51.5 cm. Code 750993.  _. 3  CUISINIÈRE VITROCÉRAMIQUE BEKO FSE57000WC 

4 foyers vitrocéramique. Commandes mécaniques. Four multifonction. Grill électrique. 6 fonctions. Equipements : Eclairage 
intérieur. 1 grille. 1 lèchefrite. Sécurité : Témoin de chaleur résiduelle. L.50 x H.85 x P.60 cm Code 778170. 4  LAVE-VAISSELLE 
HOTPOINT HFC3T141WCSB  9 programmes dont éco, auto, rapide, bonne nuit. C. E : 75 kWh/100 cycles . Eau : 9.5 L/cycle. 
L.60 x H.85 x P.59 cm Code 726610. 5  CANAPÉ  D'ANGLE CONVERTIBLE FARO Structure en panneaux de particules, pin et 
contreplaqué . Suspension ressorts zigzag. Revê tement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuré thane, 
densité  assise 26kg/m3, densité  dossier 18kg/m3 et ouate fibres 150g/m2. Pour couchage 125 x 202 cm, é paisseur 8,5 cm. Pieds 
en plastique. L.251,5 x H.86 x P.159,5 cm. Coloris anthracite. Code 635057. Existe aussi en coloris bordeaux, gris clair, noir, 
camel, beige, marron, turquoise. Et en canapé d’angle fixe, angle fixe + coff re, canapé fixe et convertible 3 places. _. 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. Nos luminaires sont vendus sans ampoule, sauf indication contraire. 



12 Miroir Wave 
H.120xL.25 cm  

 9
€99

   

7 Oreiller First 
60x60 cm  

 4
€99

   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

MULTI-POSITIONS

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Toucher extra doux 

11 Îlot Noisette  

 189
€99

   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Espace repas pour 
2 personnes 

8 Table de 
cuisson gaz  

 99
€99

   
Dont 5€ d'éco-participation 

FEUX À GAZ
 4 

BLANC

9 Banquette-lit 
convertible Bowy  

 149
€99

   
Dont 8,20€ d'éco-participation 

10 Aspirateur sans 
sac  

 44
€99

   
Dont 1,20€ d'éco-participation 

 78 dB

 PUISSANCE 
SOLS DURS 

 112,9% 

 PUISSANCE 
MOQUETTE 

 80,6% 

 Bac facile à vider 

-3938

6  LAMPE KIRA Lampe de table, LED, tactile et en plastique, H.30 x L.11.5 x P.11 cm Code 777891. Existe aussi en coloris noir, 
Code 777892. 7  OREILLER FIRST 60X60 CM NIGHTITUDE Enveloppe 100% polyester microfibre. Garnissage 100% polyester 
recyclé 400 g. Finition bourdon apparent. Code 769471. Existe aussi en couette 140x200 cm. Code 769472. 14,99 € dont 0,40 €
d'éco-participation. En 240x220 cm. Code 769473. 24,99 € dont 0,60 € d'éco-participation. 8  TABLE DE CUISSON GAZ FAR

TGSA40B/13 4 foyers gaz dont rapide de 3000 W. Allumage une main. Grilles émaillées. Sécurité gaz par thermocouple. L.56 x 
H.3,6 x P.49 cm Code 515659. 9  BANQUETTE-LIT CONVERTIBLE BOWY Structure en contreplaqué et bois d'eucalyptus. 
Pieds métal, couchage mousse polyuréthane densité 50kg/m3. Revêtement en tissu 100% polyester. Dim L181xH81xP92cm. 
Coloris bleu. Code 779890. Existe aussi en coloris gris. 10  ASPIRATEUR SANS SAC FAR BASIQ  Filtre HEPA. Rayon d'action : 8m. 

Capacité bac 2L. Indicateur remplissage max. Accessoire 2 en 1: suceur/brosse. Code 687593. 11  ÎLOT NOISETTE Structure en 
panneaux de particules et de fibres de moyenne densité, surface mélaminée blanc. Dessus en panneaux de fibres de moyenne 
densité, surface mélaminée imitation chêne artisan ép. 2.5 cm. Dimensions des niches : L. 109 x H. 31 x P. 33 cm. Dimensions du 
produit : L. 124 x H. 91.5 x P. 75 cm. Existe aussi en coloris gris et noir. Code 768670.  _. 12  MIROIR WAVE H.120XL.25 
CM En verre. Code 291051. 



***
SÉLECTION

2 Cuisinière mixte 
60 cm  
 699€99

G

 499€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

- 200€

FEUX À GAZ

ÉLECTRIQUE
 1 

CAPACITÉ

L
 87 

 Grâce a son double 
four ( 49 et 38 litres), 
cette cuisinière vous 
offre une multitude de 
solutions pour cuisinier 
plusieurs plats en 
même temps en évitant 
le mélange d’odeurs 

4 Lave-linge frontal  

 199€99   
Dont 10€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

Kg
 5 

 Arrêt différé 

ESSORAGE

trs/min
 1000 

1 REF COMBINE 
INTEGRABLE  
 549€99

G

 479€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

- 70€

FROID  
BRASSÉ

CAPACITÉ TOTALE

 269  L

RÉFRIGÉRATEUR

 196  L

CONGÉLATEUR

 73  L

 Dégivrage automatique de 
la partie réfrigérateur 

WEB

5 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
 699€99

G
PRIX APRÈS 
REMBOURSEMENT DIFFÉRÉ

 649€99   
Dont 12€ d'éco-participation 

- 50€
de 

remboursement 
diff éré(1)

HDMI

 4 

USB

 1 

 Dalle Native 144 Hz pour 
une meilleure fluidité 

 55
''

13
9 c

m
 

3 Réf. combiné
L. 54.7 x H. 177.3 x P. 
56.8cm  

 299€99   
Dont 18€ d'éco-participation 

 L. 54.7cm 

 SILVER 

CAPACITÉ TOTALE

 262  L

RÉFRIGÉRATEUR

 197  L

CONGÉLATEUR

 65  L

 Faible 
encombrement 

1  REF COMBINE INTEGRABLE FAURE FNFN18FS1 4 clayettes plastique blanc. 3 balconnets. Dégivrage automatique. Portes 
réversibles. Congélateur 3 tiroirs. Dégivrage manuel. Alarme sonore et visuelle. Eclairage intérieur LED. L.54.6 x H.177.2 x 
P.54.9 cm Code 789911. 2  CUISINIÈRE MIXTE 60 CM BEKO FDF63110DBR 3 foyers gaz + 1 plaque électrique. Allumage des 
feux par boutons. Couvercle de table. Double fours : cavité principale convection naturelle. Cavité supérieure chaleur tournante 
et grill. Equipements : 1 lèchefrite, 3 grilles, 1 lampe ronde arrière. L.60 x H.85 x P.60 cm. Code 659946. 3  RÉF. COMBINÉ FAR
CB2624S Réfrigérateur. 3 clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 3kg/24h. C.E : 

204 kWh/an. Autonomie : 10 heures. Niveau sonore : 39 dB Code 772830. 4  LAVE-LINGE FAR LF510L23W Capacité variable 
automatique. 23 programmes dont coton, rapide . Classe eff icacité essorage C. C.E : 64 kWh/100 cycles. Eau : 43L/cycle. Niveau 
sonore 80 dB en essorage. L.65.5 x H.88.5 x P.40 cm Code 772679. 5  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ TCL 55C72B Code 
791439. 6  SÉJOUR EIKO Structures et façades en panneaux de particules mélaminés 16 mm coloris imitation chêne Artisan. 
Ouverture portes par prise de main. Pieds en Métal noir. _. Buff et 3 portes 3 tiroirs. L 170 x H 87 x P 40 cm. Code 786840. 
Table 140 cm avec allonge. L 140/180 x H 76 x P 80 cm. Code 786841. Bibliotheque. L 77.5 x H 165 x P 40 cm. Code 786844. 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être 
commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. ***Étape 1 : Commandez directement sur conforama.fr ou auprès de nos vendeurs en magasin sauf pour le magasin du Luxembourg. Étape 2 : Livraison dans le magasin de votre choix gratuitement ou 
à domicile. Voir conditions et tarifs de livraison sur conforama.fr. (1) Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr.



FABRIQUÉ EN

EUROPE

6 Buff et 3 portes 
3 tiroirs Eiko  
 369€99

G

 259€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

6 Table extensible 
Eiko  
 249€99

G

 169€99   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

- 30%*

***
SÉLECTION

WEB

8 Canapé fixe 
2,5 places Chloé  
 589€99

G

 349€99   
Dont 13,50€ d'éco-participation 

- 40%*
FABRIQUÉ EN

EUROPE

9 Lit adulte 
140x190 cm Anissa  
 481€59

G

 309€99   
Dont 6,40€ d'éco-participation 

- 35%*

 Tête de Lit avec 
étagères et 
rangements 

7 Lit avec rangement 
90x190 cm Montreal  
 399€99

G

 319€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

- 20%*
FABRIQUÉ EN

EUROPE

10 Lot de 4 chaises 
Alix  
 229€99

G

 169€99   
Dont 4,80€ d'éco-participation 

- 25%*

11 Matelas 
L'honorable 
140x190 cm  
 429€99

G

 219€99   
Dont 11€ d'éco-participation 

- 50%*
FABRIQUÉ EN

FRANCE

 La mousse à mémoire de 
forme vous garantira un 
accueil enveloppant 

-4140

299,99 € -30 % 209,99 € dont 4,20 € d'éco-participation. 7  LIT AVEC RANGEMENT 90X190 CM MONTREAL W Structure en 
panneaux de particules mélaminé, 1 tiroir, étagères latérales. Dimensions intérieures des 2 petits tiroirs : Hauteur 110 - largeur 
208 - profondeur 405 mm. Dimensions intérieures tiroir sous le lit : Hauteur 100 - largeur 1830 - profondeur 610 mm. Vendu 
avec sommier sans matelas. Dimensions du matelas 90x190 cm. Dimensions du lit : L. 218 X H. 83 X P. 120 cm. Code 740448. 
_. 8  § CANAPE FIXE 2,5 PLACES CHLOE W Structure en panneau de particules, pin et contreplaqué. Suspensions 
ressorts zigzag. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité assise 28kg/m3, 
densité dossier 23kg/m3 et ouate fibres 150g/m2. Pieds en métal. L.178 x H.88,5 x P.86,5 cm. Coloris Bordeaux. Code 675395. 
_. 9  LIT ADULTE 140X190 CM ANISSA Pour couchage 140X190cm. Structure en pin massif. Vendu avec sommier 

sans matelas. Tiroir de lit et tête de lit avec rangements inclus. Dim : L.149,5 x H. 116 x P. 207,5 cm Code 735216.  _. 
10  CHAISE ALIX Lot de 4 chaises.Structure et pieds en métal coloris noir mat. Assise et dossier en contreplaqué recouvert de 
tissu 100% polyester garnissage mousse 21 kg/m3. L 58,5 x H 97 x P 42 cm. Code 789850. Existe en coloris gris clair. _. 
11  MATELAS MOUSSE L'HONORABLE Mousse HR 35 kg/m3 12 cm. Face hiver : mousse à mémoire de forme 50 kg/m3 1 cm 
+ ouates hypoallergéniques 200 g/m2. Coutil stretch 100% polyester. 140x190 cm.  Code 788031. 90x190 cm.  Code 788030. 
294,99 € -50 % 149,99 € dont 5,50 € d'éco-participation. Code 788032. 484,99 € -50 % 249,99 € dont 15 € d'éco-participation.



À PARTIR DU 30 AVRIL 2024

RECORD À BATTRE
LES MEILLEURS PRIX DE LEURS CATÉGORIES !

 169€   
Dont 5,50€ d'éco-participation 

1 Matelas Rusé 90x190 cm 
SEULEMENT 

 1 0 0 0 
P I È C E S

FABRIQUÉ EN

EUROPE

#   Ressorts ensachés : vous ne sentirez 
pas les mouvements de votre partenaire

 79€   
Dont 1€ d'éco-participation 

2 Machine à glaçons 
SEULEMENT 

 1 5 1 2 
P I È C E S

#   Une capacité de fabrication de 12Kg par 24H

#   Choix de la taille des glaçons 

 299€   
Dont 12€ d'éco-participation 

3 Téléviseur UHD connecté 
SEULEMENT 

 1 3 0 0 
P I È C E S

HDMI

 3 

USB

 2 #   Compatible Alexa

#   Compatible Dolby Atmos 

 55
"

13
9 c

m
  299€   

Dont 10€ d'éco-participation 

4 Cuisinière vitrocéramique 
SEULEMENT 

 1 1 2 2 
P I È C E S

 60 cm 
VITROCÉRAMIQUE

 4 FOUR 
ÉLECTRIQUE

#   Cuisinière façade INOX 

À VOS SMARTPHONES, PRÊTS, SCANNEZ !
ENCORE PLUS DE DÉSTOCKAGE* ?

1  MATELAS RESSORTS ENSACHÉS RUSÉ 459 ressorts ensachés en 140x190. Garnissage mousse 23 kg/m3 15 cm. 
Coutil 100% polyester. Vendu roulé. 90x190x21 cm.  Code 769653. 140x190x21 cm.  Code 769654. 249 € dont 11 €
d'éco-participation. 2  MACHINE À GLAÇONS FAR MG21912 Capacité de fabrication de glaçons : 12 kg/24h. Cycle de 
fabrication : 8 min. Indicateur de niveau d'eau. Capacité de stockage de la boite à glaçons : 800 gr. Choix de la taille des 
glaçons. 105W. Code 751273. 3  TÉLÉVISEUR UHD CONNECTÉ GRANDIN UD55VGH231S Code 769841. 4  CUISINIÈRE 
VITROCÉRAMIQUE FAR CV6060IX 4 foyers vitrocéramique. Four électrique. 70 litres. Nettoyage manuel. Equipements : 1 
grille, 1 lèchefrite. H.85 x L.60 x P.60 cm Code 765293. PRODUITS PRÉSENTÉS EN COUVERTURE : 1  TÉLÉVISEUR UHD 
QLED CONNECTÉ TCL 55C645 Code 773447. 3 HMDI, 1 USB, Wifi 2  BARRE DE SON TCL S522WE Système sonore 2.1 

avec caisson de basses sans fil. 3 modes d'écoute préréglés : film, musique et informations. HDMI ARC, accroche murale 
incluse. Code 777356. 3  CANAPE FIXE 3 PLACES RIDLEY Structure en bois. Suspension ressorts zig-zag. Revêtement 
100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyéther, densité assise 25kg/m3, densité dossier 20kg/m3. Pieds en 
métal. L.173 x H.76 x P.84 cm. Fabriqué en Europe. Coloris Anthracite. Code 788597. Existe aussi en coloris bleu, vert, gris 
clair. 4  MEUBLE TV BANC TV KENT Structure en panneau de particules revêtu d’un décor finition mélaminée coloris 
blanc crème/chêne cendré. Un tiroir, 4 niches. L.122,5 x H.49,5 x P.43,5 cm. Fabrication Europe. Coloris chêne blanchi/chêne 
cendré. Code 754528.  _.

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même.    1 pouce = 2,54 cm. *A partir du 12/03/2024 en magasin et sur le web (hors produits et services marketplace), sur produits signalés par étiquettes spéciales et jusqu’à épuisement des stocks (dans 
la limite du 26/05/2024). Offre non cumulable avec toute autre opération commerciale. La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. Voir liste des magasins Conforama participants sur conforama.fr.  Les magasins de Tarbes et de Pau ne 
possèdent pas de rayon son, périphériques et photo. Le magasin d'Anglet ne dispose pas d'un rayon informatique et téléphonie. 
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BONNE NOUVELLE,
ON EST LÀ POUR VOUS !

ON RÉPOND À VOS QUESTIONS !

DU LUNDI AU SAMEDI DE 8H À 19H
Service 0,35€/minute + prix appel - Tous nos articles sont indiqués «PRIX EMPORTÉS» 
(sauf indications contraires). Frais de livraison en plus selon tarifs affichés en magasin.

ON VOUS EN DIT PLUS ! ON VOUS OFFRE PLUS DE CHOIX !

0 892 010 808 Service 0,35€/min
+prix appel


